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= (200) | 0.0 2.0 160 | 480 | 340 | 20 160 | 820 | 785
2std 86) | 07 3.1 175 | 430 | 357 338 175 | 787 | 774
shd 35t 10) | 05 1.9 171 | 467 | 338 24 171 | 805 | 77.9
45t (189) | 1.1 1.6 185 | 444 | 344 2.6 185 | 788 | 774
55t ) 0.0 0.0 143 | 429 | 429 0.0 143 | 857 | 82.1
Sapehst (58) 52 52 24 | 414 | 259 | 103 | 224 | 672 | 694
i e ) A7) 0.0 2.1 149 | 553 | 277 2.1 149 | 830 | 771
Ol CIXtRICHSE | (120) | 00 25 233 | 500 | 242 25 233 | 742 | 740
EOHLIHORIAHIYEE  (g9) 0.0 2.2 146 | 618 | 213 2.2 146 | 83.1 75.6
chapcyst AtEEhst ©73) | 00 0.4 8.8 388 | 520 0.4 8.8 908 | 856
Atz|aFsteyst (118) | 00 42 237 | 441 | 280 4.2 23.7 | 720 | 739
detoyst (an* | 5.9 5.9 59 529 | 294 | 118 59 824 | 735
=ofohst (80) 13 25 300 | 338 | 325 38 300 | 663 | 734
H| 3= afsteyst (96) 1.0 3.1 19.8 | 490 | 27.1 4.2 198 | 760 | 745

* BaseZb 302t ooz oMo 72
oA SMAE| SR -0 w2t 012 Xo| 7t 2

T o

F) oy J|Et SE 77| A<

_3’|_



= S o
Ct. == Zof CHetu S - ngud))
O WY I DY Wito| FBE +YHGO| 727H2R I £LL
Cheo2 Cs Y nat g, By nute] 7|x2Y &5 =3 7263) 59 =9
O BY B REY FYUSS AHETHO| 76422 T &S

(Base=TH|, n=899)

[EE)
HA|CHH|
Gap v29 v26 v26 v33 v25 v38
alsl
J':-(';-E“HI A18 A038 - A07 A03 A1l A12
ap
777777777 72.3 72.6 72.6 71.9 727 71.4
' mE=lamin Crorst o mato e mato WY mae] W mat
[FE] 0wt 7|mag s sAloEl  gasiseeg S
ESES usi =g B
HEEE
HHChH| Gap (M - FH)
HACH] Gap (20244 28}7| - 20234 28t7])
X HEE s WY
1) A BER R U MR s TN e e
2) BB OISR 22 U HF 82 TN s YR
[# 21] X8 UL [Migtu] - nYud) - SEX S4E @)
m ok o m ok
mils CHFst i w Lo oo | XY mat
. o | oL | md R | B st ey | SR Aydy
P Ml | TF cE) e |AE 25|92 e B | BEM
== = E% T ES
Pl XE-II EI =~ XE-II Pl EI
A (899) | 752 72.3 72.6 726 71.9 72.7 714
A L (308) | 7638 745 748 748 739 752 739
G4 (591) | 744 71.1 71.5 71.4 70.9 71.4 70.1
1otd (2000 | 756 71.2 71.5 71.6 71.8 71.4 69.9
. 25t (286) | 752 70.9 70.9 71.2 70.2 71.5 70.8
R 35t (2100 | 748 72.8 736 736 71.5 733 71.9
L= (189) | 762 75.3 75.8 75.5 75.7 75.8 73.7
_serd val 78.6 76.4 75.0 75.0 75.0 75.0 82.1
- (58) 70.8 70.6 69.8 71.1 69.4 71.6 71.1
it B (47) 75.1 71.9 74.5 72.9 70.2 71.8 70.2
OIS EIRGES L o0 | 710 67.4 68.8 67.5 68.1 67.9 64.8
| BEOHLTOIEAACS (g9 72.8 69.2 69.7 69.4 67.7 69.4 69.7
Efapy et APRICHS (273) | 804 76.5 75.7 77.0 773 76.4 76.1
Ab2|aret ot (118) | 752 74.7 75.2 754 73.9 75.4 733
LIS an* 734 69.7 72.1 69.1 70.6 73.5 63.2
Soet (80) 72.9 70.9 709 703 69.1 72.2 72.2
H| 3 = apstoyst (96) 728 68.5 703 69.0 67.4 69.0 66.9

* Base’/| 30ELCH Moo= s{Mo| R9f
A EMAE 220 et 0.1 Ko7t EdE =
F) std J|et 8 &#7| M<el

Ojo
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O Hlnit ==z LY CHefoh Hlun T2 Jjd/2H0| 784822 71E &1, L=
a1 (o)
o

ME(76.278) > Hlmut T2 AZO| S5 A ot =2(7548) &

[1% 18] AAE UFE [CHuF - Hluar =23H] (xHSHY)

(Base=TH|, n=899)

[ESaB)

AR EHH]

o A04 A32 A10 AD02 v1s8 v0.6
ZLACHH
R AT A18 A09 A09 A03 - A12 A19
Gap
75.6 78.4 76.2 75.4 73.4 74.6
Hootz=724 Cifstdnar MI/nd ol Hnap 27| djpuf =27 ZabH el H| Wit
=] Z2OYHE/RY ESHRNAS SEAY L Es  FE QY Z2OH2Y

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACHH| Gap (20244 28}7| — 20234 287])

1) A BIEE XY W MR 25 A s E@e
2) F2 USE B2 U AR 32 WA AE TR
[E 22] AIY HEL [f&tu] - Huy ZT238) - SEX E4E THEHY)
C}QFsH HZ H| m 1 .
e | Hlma Hag 23 B 52 | Y
~ ote | ZEJd | Z2a | Eg dao| | mzen | Sl
T Mg | BEE | TEE] A Hma} | shaoler | ®E o | TE=LT
2 Hs |[ZaEs =e
e e e e e e e
HH (899) 75.2 756 784 76.2 754 734 746
A A (308) | 768 775 794 774 717 76.1 76.7
Gy (591) | 744 74.6 77.9 755 743 71.9 73.4
1ot (200) | 756 76.1 788 76.8 76.1 734 754
284 (286) | 752 76.5 79.0 769 76.0 749 75.6
=i 3ot (210) | 748 743 717 752 738 716 730
4ord (189) | 762 757 783 758 763 734 747
584 * 786 85.9 86.7 86.0 85.8 85.2 85.6
SIS (58) 708 72.9 76.7 73.1 73.0 72.0 69.7
ERpREROS | 4p | 757 782 796 792 789 765 769
0= -CIXLQIEHSE | (120) | 71.0 71.0 743 716 706 68.8 69.8
EIEOHLIMOMAAIITHSY  (gg) 728 733 765 72.1 735 713 73.1
i AL CHS (273) | 804 79.6 82.0 807 795 77.0 78.8
APZIIFSter | (118 | 752 756 771 75.9 753 742 747
alercyst an* | 734 72.2 817 709 707 68.7 69.0
=TS (80) 72.9 748 773 76.3 74.5 72.0 73.9
H| 3 atstoyst (96) 728 733 76.4 738 73.1 70.5 72.5

* Base?t 30ECt Moo=z {40 {2l
o A EMAE 2ol wat 0.12] AOo|7F MY + AZ
ZF) ofd J|Et 3E #7| He
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2t %t 0|% H|@It ZRIW HojHH

O st O|x Hmut T2 £0] ZH2 742%= LIEHE

‘b
o
°
o
2o
K<)
Jot
o
El
l.'J_
[El
Hu
[
(1115
0%
2
oY
1
=
20
0=

(Base=TH|, n=899)

(S - %)
H|FH, 25.8
Ad 742
(£ 23] U3 0|3 HBB T2 HOZE (WY
e At ka s
% %

B (899) 74.2 25.8
A EA (308) 64.3 357
Ol At (591) 79.4 20.6
1ot (200) 72.0 28.0
. 25t (286) 74.1 25.9
R 33t (210) 76.7 233
45t (189) 73.0 27.0
52iE (0 71.4 28.6
_ Satis (58) 75.9 24.1
o HIXC st (47) 59.6 404
O|=-CIRFQICHSE | (120) 65.8 34.2
HEOHL|HIO[MAIRICHSE (89 62.9 37.1
ety st AtRCH St (273) 86.8 13.2
Ab|dber oSt (118) 75.4 24.6
dlercyst an* 76.5 235
=ofohst (80) 70.0 30.0
B3 L= atsteyst (96) 66.7 333

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
A EMAE 920 et 0.1 Ko7t EdE =
F) atd 7|et 32 ®7| MQl

ojo
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[A% 20] AAE UF= [FALH /7 FH-EY /7 S]] *HEY)

(Base=TH|, n=899)

€9

FH|CHH|
o A04 AQ.1 v0.5
FLACHH
A A4L A42 A17 A08
Gap

76.4 76.8

TH CHH| Gap (M£ - TAH)
M| Gap (20244 287] - 20234 23t7))

1) A BEE R W AR B2 A A TR
2 B2 BEE 22 U AR B2 M M TR

2 e | MEUEE S0y ya/meym | H¥YAsxd | SN 2213
& & e &
HH| (899) 76.4 76.8 76.5 75.9
o At (308) 774 784 77.2 76.6
Okt (591) 75.9 76.0 76.2 756
1sd (200) 76.4 76.7 76.8 75.7
25t (286) 76.7 76.8 77.7 756
ot 3std 210) 76.3 76.9 76.3 756
45t (189) 76.5 772 75.1 772
5ot * 79.7 79.9 79.9 79.2
St (58) 735 734 73.7 734
ey Bl ) (47) 77.0 77.0 78.5 75.5
O|=-CIxkATHSt | (120) 73.8 75.2 736 727
ASoL|Ho[MA IS (gg) 76.5 76.4 77.4 75.6
kot e At st (273) 78.2 79.2 776 77.9
Ats|atetohst (118) 76.0 76.1 76.0 758
A= an* 77.8 79.1 75.5 789
SofCHst (80) 775 785 777 76.2
HI 2 =apstoyst (96) 752 73.5 76.5 75.5

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
A SMAE 220 et 012 Xto|7 HEE = UAF
F) atd 7|et 3 ®7| MQl
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(

L}, Matrix

)]

<r

] (Matrix &

RNEV IR

e
o
=

URE |

(a3 21] AHAH

S e
=)

*
(i
& o
8o 203
od ol
] s
| | ol
oF <0 <0
ofn
u
5
ar m_._
mn.u_ ]
E? or
& 20
bl <0
Ko ofn *
LH
{n
o
&
%0
L
el fo of LH 3

ar

ol
(1]
4r
3

el

1)

<r

1 (Matrix &

o

2l/

[# 25] XI¥

EN
4

38k
%

249

254
25.2

24.6

77.0

76.6
77.0

76.7

il d|

Tor

(=)
=

284 =

207320
jorzony
K4
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1] (Matrix £41)

HU/Z 2R E

B Uk [F

[T 22] X}

A4
=

12 T2 8 )

=
| do
LR =3
| m“_w xa
LR )
B o
. yl
ar oo £ ﬂ
g0 o & o
] kb * K
& o Gz
o .
i
=]
31
®
=
.
ar
B0
z
=
RO
Klo
H
oo
Eit
v
nH
<l
i
%
ﬁ
L 4
M jo o L =

ar

ol
(1]
4r
3

E|

1] (Matrix 249)

A/H=EXH

F

x
(<]

[# 26] AHRE UZE [F

TR
o
W 4gr [ 4r | 4r | o

K K K |Ko
H
o =3 5 & o
x__o AN| AN AN N
LH N ol © |
Kr[RO| ~| =] ©f n
|D.|L N~~~

| S ol

< oo Uy

al | & ol

Jnn_%_un

W = ™

g QR

Eno|_._._._

LR R

K4 | MH

|| I
W3] | R
%0 ™ -

& | ® Y E

_Aﬂo

TR IS

Nok/o%o.x_u

iT | KF | ®F

Kony
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[A3 23] A8 UFRE [SESXY Z2I] (Matrix 24)

O Matrix &4 21 SREe oL} MFEIH 2

/2 B

B0
=

Bl
Ko

| Ad
=

=27

2|

=

K| 2

o

S|
()

nfe15e]

o

e

ar

ol
(1]
4r
3

£

=

Z0
Klo

%

Z2 W] (Matrix 24)
S5

342

334

2|

=

o

75.8

76.1

[E 27] R BEE [BEX

M
=

o Z=a Y

oret st

C

oo
H
olo
®r
o1
or
ol
=il
M

H
H|

of!
K
M_u
ol

ORIl
=3
<|mny
ori|

324

75.9
- 38 -




70802 JpE

o) AI-I:I-9_| [H'é'I-AH?aI- E%, AI-I:I-Q_l 7H0|A—|II- E%% pds Al'é'l-[H'é'l- 80.2H A|-'=é|'|EH'6'|-O| 793@2;

o O o= oo L-O O | — 1 = O, =
At =2
o 1o
o < S S
(18 24] ALY BFE [BHY AMRIAE/DRAY] (HEH)
(Base=7H|, n=899)
(L)
HA|CHH
"Z“ el A04 A06 A02 A06 A03
ap
FH]
‘-(';- fil Ad4 A42 Ad4 A42 A4 Ad4
ap
76.4 76.8 77.0 76.6 77.0 76.7

TIH|CHH| Gap (M & - TIH)
HACHH| Gap (20244 28}7| — 20234 287])

¥ HEE s g

> [F

o BED R Y AR B HA Mz TR
2 2 UEZ 22 U AR P2 WY Mz TR

[ 28] A BEE (B MANTL/AZYY] - SUX SHE @Y

A %IAC& ﬁﬂ/ I:Ao':ﬂllglﬁl- G 7%%:-% Jltr Jtlgﬂ;%l
H H H H = H

| (899) 76.4 76.8 77.0 76.6 77.0 76.7
T At (308) 774 784 786 778 784 787
Of At (591) 75.9 76.0 76.2 76.0 76.3 75.6
1ot (200) 764 76.7 76.4 763 77.1 76.9
. 25 (286) 76.7 76.8 77.1 76.9 76.8 76.5
st s (210 76.3 76.9 77.0 76.8 77.2 76.7
43ty (189) 76.5 77.2 77.8 76.6 77.2 77.0
el (7> 79.7 79.9 80.0 79.7 80.0 79.8
SapChst (58) 73.5 734 73.7 73.0 73.2 73.9
=2 HIAC o} 47 77.0 77.0 776 76.9 76.5 76.9
Of=-C|AH2ICHst | (120 738 75.2 75.6 74.8 75.6 746
YUSOHL|HOMA LS (g9 76.5 76.4 76.3 763 76.5 766
Etatehet APRICHSE (273) 78.2 79.2 79.2 79.2 793 78.9
AfR|dtStEist | (q1g) 76.0 76.1 765 759 76.1 757
alettet (a7 778 79.1 80.2 757 7838 816
=L st (80) 775 78.5 784 784 787 785
E| 3= apstohst (96) 752 735 735 73.1 74.1 73.1

* Base7f 308Cf Hooz of40f o
= A5 SR SS Y met 019] KO BUT + U
F) stut Jler 8% 7| Ml



Mz mZ2 J|M0| 77282 J1X &1, 2oz

1

=z =280 &0l 80|(77.08) > F/SY T2 22049 T2 FH| =F(76.6T)

on 4%
S~
b3

O CHYSH 2/89, A2 ZT2IY HLe SARHAXY0| 793HOE T &S

[A3 25] AHA'E UFRE FHSU/ZZXH] *H=Hd)

(Base=7H|, n=899)

Eabe)

HH[EHE]

Gap A01 A08 A06 A02 w11
HHECHH|
Ad4 A17 A16 A12 A07 A32
Gap
76.4 76.5 77.2 77.0 76.6 75.3

FE =X CHfoh /&Y, Fagnz Ytz e, wg
=] N2 Z2IYHY == 70| ol 80 Z202o| Z2a sy
A2 FH EF

R

TH|CHE| Gap (45 - TH)
T UChH| Gap (20249 287] - 2023 23t7])

1) X BEE K W AR B2 WA s BE
2 H2 UEE B2 U AR ¥ A Az TR

(£ 20] XYY BHEE [FAY/NZXY] - SUX SHE (W)

S| |
. amey | Aen | AR | TED | ame
2y e | weE | BExE | CHE |5 SR | Z23gel| 55
= (o] H O T g = = —| = = =]
’ [FE] | =22 moigo | REY | TER
] H H ] e H
A (899) 76.4 76.5 77.2 77.0 76.6 753
A = (308) 77.4 77.2 78.0 77.6 77.4 75.7
Gy (591) 75.9 76.2 76.8 76.7 76.2 75.1
1ot (200) 76.4 76.8 77.4 77.0 77.0 76.0
. 25t (286) 76.7 7.1 71.9 78.2 783 76.2
= 33 (210) 76.3 76.3 77.1 76.9 76.2 75.2
45t (189) 76.5 75.1 76.2 755 74.8 73.7
52fE (0 79.7 79.9 80.4 80.3 80.0 78.8
_Satthst (58) 735 73.7 74.5 74.4 732 72.6
=otEEIALS | (47) 77.0 785 793 786 783 77.9
Oj=-CIXFRICHS | (120) 73.8 73.6 74.8 74.5 732 72.1
AZOHLIHOIMAICHSH (g 76.5 774 71.7 71.5 783 76.1
Eraey st ALRICHS! (273) 78.2 77.6 78.0 78.1 77.9 76.4
Ab|aber oSt (118) 76.0 76.0 76.8 76.1 76.5 74.5
dlercyst an* 77.8 75.5 71.7 79.1 73.0 72.2
= 2t st (80) 715 771 78.2 78.1 77.8 76.8
B S dFofCHSt | (96) 752 76.5 77.0 76.8 766 757

* Base/I 30ELf §OOE A0 KO
AW EMAE] 22| et 0.1 Kfo|7t WE 5+ AF
F) std J|et 8 &#7| M<el
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o T2 U SEAY T2 Y XS £80| 761HOR I &1
== (<] ﬁ

o
SEAY 22"l oi5EY| 2 =8(759%) > CiYet o

— 1

O BEAY ZRIUS| HY MY =22 MiCs0| 785HOR N &

bjo

[A3 26] XH'E UFE [ESXYE Z22-] ()

(Base=7H|, n=899)

€9

AR EHH]

Gap v0.5 v0.6 v0.3 v0.5
A Ad4 AQ08 A0S A7 AO04
Gap i ’ : : '

76.4 75.9 75.8 76.1 75.9

Crojot iRl Sexo2Ogel  aEK|Y T2 ol
=22 4 LR $557| R =8
R

HHhH| Gap (M5 - TH)
T HO{H| Gap (20244 2&H7| - 20234 28t7])

1) A BEE A W MR B8 N A BR
2 2 UEZ 22 U AR P2 WY Mz TR

sSa xS _Crst stE X st&X| &
Atgl ZSo4 | SEXY | ZRaMo| | 2o
T8 Mg UFE mEr Z2I% | oY ¥ | Y4587
= u! Eg /Y EZ
H H H H H

A (899) 76.4 75.9 75.8 76.1 75.9
A L (308) 774 76.6 76.6 76.6 76.6
Gy (591) 75.9 75.6 753 75.8 75.6
1ot (200) 76.4 75.7 75.7 75.9 75.7
. 25t (286) 76.7 75.6 753 759 75.7
R 33t (210) 76.3 75.6 75.4 75.8 75.6
A (189) 76.5 77.2 773 77.1 77.1
= (D 79.7 79.2 79.1 79.3 79.2
_Satthst (58) 73.5 734 734 732 735
=otEEIALS | (47) 77.0 75.5 75.6 753 75.7
Oj=-CIXRICHS | (120) 73.8 72.7 72.8 72.8 725
HSOHLIHOAAKICHSE  (89) 76.5 75.6 756 759 75.5
Eraey st ALRICHS! (273) 78.2 71.9 774 782 78.0
Ab|aber oSt (118) 76.0 75.8 76.1 76.1 753
dlercyst an* 71.8 78.9 769 785 81.4
= Ot (80) 715 76.2 76.2 76.1 763
Bf| 3 e aFotCH S (96) 75.2 75.5 753 758 754

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
A EMAE 220 et 0.1 Xto|7t EdE =
F) atd 7|et 3 ®7| MQl

ojo



51.5%%2 A LtetL

O 20245t oF dg2 MEMH0| 751%2 7t =3
[17 27] 20248t T ZY (=S
(Base=TH|, n=899)
(59 - %)
HI 3, 485
[E 31] 20248td= &E dd - SEX S92 ®Y)

74 H|ASA

22 Azi% i 5%
% %
HH| (899) 51.5 485
g L (308) 455 54.5
Rl (591) 547 453
1ot (200) 49.0 51.0
. 22 (286) 48,6 51.4
R 33 (210) 53.8 46.2
4srtd (189) 57.1 42.9
= (D 286 71.4
Sttt (58) 37.9 62.1
s E=0e | (47) 51.1 48.9
O]=-CIXEOIESt | (120) 46.7 533
HEOHL|HIO[MAIRICHSE (89 225 775
Thatc st APRICHSY (273) 75.1 24.9
AP IFSter | (11g) 449 55.1
Mok it (an* 58.8 41.2
SoAHst (80) 225 715
e (96) 563 43.8

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2

A
» aAH

F) ofd J|Et SE #7| He

=MAtE] SRS Eof mat 0.12] XHo|7t

=] Sk A
2 4 9l

ojo
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C
HE A CHARRE
O MY 4= FE Kb MESHH[E0| 752%2 71 =2
O K=ot &E HE2 AMHL{EO| 86.8%E 7t = LIEHE
(13 28] A CHARE (RIBHAY)
(Base=4tEt ZEX, BFSH, n=463)
5.2 (SH2 - %)
29.2
20.7
xXEQS S A EHHIES o gY 2
[ 32] & CHYX} - SEX S4E (*H=Hd)
Qs A X EmS SHAH AR +o oot n
% % i
A (463) 75.2 29.2 207
T A (140) 64.3 343 243
OA} (323) 79.9 26.9 192
154 (98) 68.4 296 235
. 2erd (139) 79.9 288 173
B et (113) 76.1 31.9 204
A=iE (108) 74.1 26.9 24.1
_|59|“ﬂ+ (2)* 50.0 50.0 0.0
D;-:ffﬂ‘# . (22)* 63.6 364 273
ik el 24)* 75.0 375 8.3
O|= CIXOIEHS | (56) 67.9 339 250
| EEOHLITOIAIACHSE (50 450 40.0 300
oy st APRIEHS (205) 86.8 22.9 11.7
Ab=|dFsteyst (53) 60.4 415 20.8
*;'QEH%* (10)* 80.0 300 30.0
(o e A GT 55.6 389 333
H 3. -atstcyst (54) 74.1 222 426
* Base’} 30ECH Moo 2 Mo R2
o AN SWAL2| W 0| Mat 0.12] AHO|7F HME & U

=13

otd 7|Et 3 E7| M
HE YR 7|E=E 77| e

)
=
) S5
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AL SHUYEAE 28 AR

YA 230 ME HHAME2 T=X = 23| 41.9%2 7HY B2, CHEe2

—

Ol 598 2EE7.6%) > deldE 2E(13.6%) > YR = 2TH(73%) =Y
O UEX|= HH2 M| USALHE0| 56.6%2 71 = LIEH
[13 29] SHEHSEME 29F AR (*=Hd)
(Base=TH|, n=463)

(SF2 - %)

41.9
27.6
13.6
7.3
] —
UEXE HH E0]-54d &3 nelgE H4E HEX = 2
[E 33] SHUATIME 2 JHMARY - TR SAY ([
S A | HEXE BE | S0LAMY Y | deldE 2 | LEXE AW
= T
% % % %
| (463) 419 276 136 7.3
A =2 (140) 42.1 27.9 114 5.7
G4 (323) 41.8 276 146 8.0
17 (98) 40.8 30.6 163 6.1
. 22 (139) 396 30.9 129 10.1
R 33t (113) 434 24.8 8.8 8.8
Al (108) 454 23.1 15.7 3.7
_serd @ 0.0 50.0 50.0 0.0
I L SR 455 409 9.1 45
et e s o S P YN 208 20.8 208 42
Oj=-CIARRICHSY | (56) 339 32.1 196 10.7
| EEOHLIMOIEAIRIE S (o0)« 35.0 25.0 0.0 0.0
R b APRIEHS (205) 439 23.9 17.1 8.8
Ab|dber oS (53) 56.6 26.4 7.5 1.9
LIS (10)* 50.0 10.0 0.0 30.0
St | (1) 44.4 16.7 167 0.0
H3Lapstthst | (54) 370 426 5.6 7.4

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2

A EMAE 2230 et 0.1 Ko7t EdE =
F) atd 7|t 3 ®7| MQl

F) JHMAbRe| 7|EHE Y| M2

ojo

- 44 -



of. Y3t 0|F HHYUKY Z2IW ol ZY

|
O %t O|= FHUX|Y Z=0 T0] B2 307%=E XA LtEHE
@) o

(03 30] Y3 0| HAAKY T2 ol FH W)
(Base=TH|, n=899)
(EF9 - %)

34, 307

H| 2%, 69.3

[ 34] Y3 0|3 FMYKIY Z2IY Hol ZY - SUX SHY @Y

75 A% g ek
% %
A (899) 307 69.3
A L (308) 26.6 734
Ol At (591) 328 67.2
15t (200) 25.0 75.0
. 25d (286) 25.9 74.1
R 35t (210) 35.2 64.8
454 (189) 397 60.3
52iE (0 14.3 85.7
SafChst (58) 224 776
=22 HIALY s} (47) 25.5 74.5
0| = CIXHRICHSE | (120 325 67.5
HEOHL|HIO[ A IRICHSE (89 16.9 83.1
chatost AtgC st 273) 355 64.5
At=|dFstyst (118) 347 65.3
g‘:{EHfﬁ: an* 412 58.8
=L st (80) 23.8 76.3
ZEESn (96) 333 66.7

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
AL EWXE] 2280 wel 0.19] Xjo|7t LhdE 5= QL
F) gtd 7|t 8E ®7| H<

ojo
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AL FHEURAT 28 A

O FHYX|T 2o mE /HMAIRES - FE MS0| 348%= 7t& B CIELoE
FEY A 3HE83%) > Y Z2IYW SE(250%) =
[13 31] LUK ATH 2 THMAE (RHSHM)
(Base=TH|, n=276)
(EF2 - %)
34.8
28.3 25.0
F-E&EE dEE HES F-EHD gy I H FAG T2 =
[E 35] FEAX| AT 2F HMAY - SEHX EEE (*HEHY)
A Aol M — -
2 g oHRE ® HEY Yrjy 3y | HAY Z2IW 38
% % %
A (276) 34.8 283 25.0
A L (82) 366 207 232
Gy (194) 34,0 31.4 25.8
1otd (50) 40.0 22.0 220
. 25t (74) 37.8 324 216
St 35t (74) 31.1 25.7 31.1
45d (75) 333 307 253
et (1)* 00 0.0 00
Sttt (13)* 385 15.4 154
—E%E—E_ﬂétﬂﬁ (12)* 417 16.7 333
O]=-CIXFQICHSE | (39) 462 282 15.4
HUZOHLIHOPIH RIS (15 333 13.3 20.0
Ehapry st ArECHSH (97) 29.9 32,0 29.9
b akstrst 4N 41,5 268 22.0
alsrcyst (7 14.3 57.1 28.6
SoAter (19)* 26.3 42.1 26.3
|3 - apstoyst (32) 313 21.9 28.1

* BaseZt 30ECH o2 Mo {2

AW EMfXAtE] SRS R0 mat 0.19] Kto|7t whdE 5 AT
F) &td 7|t 8 ®7| H<

F) W Atgtel Jlete 7| HQ|
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1 32] Y2 0|2 SAX|Y T2IW Kol A ()

(Base=TH|, n=899)
(F9 - %)

H|Ed, 66.7

[# 36] Yet 0|7 SSX|d =278 Ho Fdd - SEX S48 i)

e Ate2: e —
% %
A (899) 333 66.7
A L (308) 292 708
Of At (591) 354 64.6
1etd (200) 28.0 72.0
. 2std (286) 308 69.2
i 3ot (210) 357 64.3
45td (189) 407 59.3
55t ‘.—j_ (7)* 28.6 71.4
_ Satis (58) 276 72.4
23lFEACyst (47 234 76.6
0| = CIXHRICHSE | (120) 333 66.7
HEOL|HO[MAACHSH  (g9) 20.2 79.8
Chatcy st AP st (273) 39.2 60.8
Ab|dber oSt (118) 41,5 58.5
Astost (17)* 47.1 52.9
=Lt (80) 25.0 75.0
B| 3 . opstoy st (96) 302 69.8

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
A EMAE 920 et 0.1 Ko7t EdE =
F) atd 7|et 32 ®7| MQl
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StATICl I o S
7} stEX|Y =20 2F JjMALE
O SEAY =23 2F0| [ME JfMAFZ &Of &E 2TH7t 31.8%= 7t B1, C3e=
ot X B2 3 Z2R217%) > T2 L8 CHYsh214%) > T2 2 2 9
A|ZHCH CH¥SH19.1%) =4
O & 3 2rj= MSICfSHo| 50.0%=E 7t =4 LtEte
(17 33] SBXY T2 2 JMAR @EH4)
(Base=St&X| == X0 AEXL, n=299)
(LH] - %)
31.8
21.7 21.4 19.1
goj sy By oM UZTE  =2IY WS =213 2% 29
- . e e
g8 B8 CH&=t U A|ZECH CRFs)
(& 37] SSX|@ Z2OM 2F JJMHAE - SEX E4E (*H=Hd)
= = Z= 8 o9
. = Ol 9l = x| m= M L o T
xF EH Si[C [ x o =0 o -l'S ol O] ZiC
72 s | HOTAR S 2% chefat =¥ foral
% % % %
B (299) 31.8 21.7 214 19.1
T At (90) 31.1 24.4 17.8 156
oA} (209) 32.1 20.6 23.0 206
154 (56) 339 232 232 143
. 2etd (88) 25.0 227 284 182
otd et (75) 387 24.0 147 17.3
4otd (77 325 16.9 195 26.0
5 (2 0.0 50.0 0.0 0.0
D:o-#EH‘%* . (16)* 18.8 50.0 6.3 6.3
EotZEEOS | () 455 18.2 0.0 18.2
O =-CIARRICHSE | (40 25.0 25.0 25.0 22.5
| EEOHLITOIAIACHS (1) 222 11.1 222 333
Chatey st AtRCHSt (107) 346 215 20.6 19.6
Ab2| kst oyt (49) 30.6 245 224 184
AISICHS (8 500 12.5 125 0.0
seitist 1 o 25.0 200 350 150
H 3 - atstcyst (29)* 37.9 103 276 207
* Base’} 30ELCt MO B2 M0 {2
w AL SWRLE| W Yo Mat 012 Ko7} HME & UL

F) oy J|Et SE 7| A<
F) W dArel JEE E7| Ml
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3-3) Al UEE [BUXIX B
7L USSR Zak (HM)

d0

(Base=TH|, n=899)

(el E)

HA|cha|
(=
Gap Al16 Al v34 A06
HMAchH

G Hel A22 AS55 - - A1

ap
65.7 67.3 66.8 62.3 66.4
AHnSE stap i) EniE D BB et gkt xHe
SHURIK| S SHURIK| HE PRI HE oM S
HEEE

HHCHE| Gap (M5 - FH)
ML H| Gap (20245 28H7| — 2023 2817)

1) AE BSE A W AR B2 BN AE B
2 2 UEZ 22 U AR P2 WY Mz TR

A Al _staL £kl | Charyst kg | ZerMs| chgl | AT x8H
g AT SHAXIX| 25 sHlxtx| g5 stlIxtX| g5 S HE
o = = = = =
A (899) 65.7 67.3 66.8 62.3 66.4
e =X (308) 69.0 700 69.2 673 69.3
Of At (591) 64.0 65.9 65.6 59.8 64.8
= (200) 67.7 68.8 68.4 64.9 68.8
2std (286) 65.4 66.6 67.0 62.6 65.4
ofd 35t (210) 64.7 67.5 65.5 60.0 66.0
4819 (189) 65.9 67.5 66.9 62.8 66.5
st | 7y 732 71.4 78.6 64.3 78.6
SOtLet | (5g) 59.7 60.8 59.5 56.9 61.6
=HEEIRLNS (47 66.4 69.1 65.4 65.4 65.4
D|=CIAFRICHSE (120) 616 64.2 62.1 56.7 63.3
ERHHPIRLRY (59 61.7 60.4 61.8 61.5 63.2
EMESE  AFRCNSE | (073) 70.8 734 74.0 65.7 70.3
Ab2|arettist | (11g) 66.4 68.0 67.2 62.7 67.6
aotefst |7y 69.9 70.6 70.6 64.7 73.5
=ist | (g0 64.0 65.0 64.1 61.9 65.0
H 2= 1pstoist (96 63.5 63.0 617 63.0
* Base’/| 30ELCt Moo= &0 F2

A EMAZ| 220 [k 012 XHo|7F HME & A
) std 7|t 3 ®7| Mel

_49_



CaH)

-'

[23 35] A8 UFE [SHEXHK] EF] (Matrix E4)

L}. Matrix
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AR EHH]
Gap
FACHH|
Gap

HH CHE| Gap (M -
T HO{H| Gap (20244 2&H7| - 20234 28t7])

HAMH|A KR L 20 H™EAMH| AT 712802 715 =1, Loz [fgh YAMH|A HME

TH)

oklok!
ENEN!

M&71.08) > HHEQY XEMH700H) > CHS MHA &8 H2[MH(69.98) =
HAMH| A= AMHCiSHO| 785822 71 &S
[O2 36] XHE SHEE [SHAMH|A] (KIEHAY)

(Base=TH|, n=899)
(CH - )

A10 v0.2 A08 v0.3 vil4d

A42 - A29 A38 A34 A40

70.2 7.2 70.0 71.0 69.9 68.8

ES T wmmy et BAE|~ e
SR~ S MH[ A g 23 me)y oHf BE2H
EEE

[E 40] XHA'E UFRE [AEMH|2] - SEX SEE ™)
3t £ e R PR Ry R -
7 s | BIE | wEsua | wdaeix | BENE GRS o Ty
E E E H H E

A (899) 70.2 71.2 70.0 71.0 69.9 68.8
T At (308) 725 735 722 73.1 718 77
Ot (591) 69.0 70.1 68.9 69.9 68.8 673
154 (200) 714 715 714 729 709 70.1
. 2etd (286) 69.9 702 69.7 705 703 68.6
otd 3erd (210) 70.0 714 70.7 69.8 69.0 69.0
4std (189) 704 73.0 69.2 72.0 70.0 68.1
5ot (7 71.4 714 714 714 714 714
CEG ] (58) 65.0 59.9 64.7 68.5 66.8 65.1
w22 Ebet | 47) 68.3 66.0 64.4 69.1 713 707
O]=-CIXEGIESt | (120 66.8 67.9 67.5 68.1 66.0 64.6
| A=OHLImOIAAIRIE S (gg) 65.6 67.1 64.9 677 635 64.9
Etatehet APRICHSE (273) 757 78.5 75.9 75.9 75.5 728
AfR|dtStEist | (q1g) 709 712 710 716 706 703
AlStCy :7_-!' A7) 69.1 72.1 64.7 70.6 66.2 72.1
Syt (80) 68.6 709 706 68.1 67.2 66.3
H3L-Dpstthst | (96) 67.1 68.0 66.1 67.4 67.2 66.7
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F) st 7L 8 7| M
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3-5) XHA'E UFE [CHS Al4]
7k ERE 20t (HH)
O izt Ald At W =M 3 AF HoA|H0| 71.882 2 Zo|d/d&d 6547 ChH|
= LIEHE
[(1% 38] XA UFE [CHe} AlQ] (KHEH)

(Base=7H|, n=899)

(Eaaf)
ZH|chHy|
Gap A32 v3.2
E'éitllul A34 A30 A37
ap
68.6 7.8 65.4
SAITH Y ZVE HOlA|M
CRC)
HH CHH| Gap (M5 - TH)
TEH| Gap (2024F 2317 — 20234 28H7|)
X UEE AE gy
1) XY BEE K U AR 82 HH A BE
2) B2 UBE 22 U HE ¥B MY s B
[ 42] X THEE [ A|Md] - SEX E4E *HEHd)
. . Ag BEE ENT Y ZHE HoAM Zola/aey
~ ~ ~
[=] (=] [=]
| (899) 68.6 718 65.4
s A (308) 723 74.2 703
O &} (591) 66.7 705 62.8
18t (200) 704 732 67.7
25t (286) 68.6 714 65.7
ot 35t (210) 67.3 70.9 63.7
St (189) 68.4 723 64.5
5eiE (N* 79.5 78.1 81.0
StCH St (58) 65.8 69.0 62.6
232 H Xy st A7 67.5 722 62.8
0= CIXtRICHSE | (120) 63.1 68.7 57.4
HEOHLHOIAAIICHSE  (89) 66.8 69.2 64.5
CHofCyst ApCHS (273) 72.0 75.2 68.9
Ate|aretohst (118) 70.9 734 68.4
Alstolst (A7)* 68.1 715 64.7
=l st (80) 67.1 68.9 65.3
H 3 =apsteyst (96) 67.5 69.9 65.1
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F) atd 7|et 3 ®7| MQl

_53_



(A

7 39] el g
2l o= S
= |_|'—|E [I:Hc_>||- A|AE-|] (Matrix =AM
= _I)

-|

L}. Matrix

_54_

| M (]
e k
| =
| ko &
” =]
| E £
m i
| 4
| = o Bl _.A_._
<0 M_.__H_._ i 7
o X *____ AL
| : ﬂ -t -t _I_I_
& LD vl I DI R IR
B oo D r wn drpdar A4 R s =
: : : . LU R . & 7R = | = | =
= = O i 3 K K | K |R | ko | Ko ;
K iofo JE ™ .h__ ) ’ H_u _A k
oF s = il Bl T N
t g 3 X
: 9
mo : 3 RO H_E
wr o for : =
[“ 5
=)
S |u
= _ﬂ 0/0 w on — O
— ™ . =
M__._ = < Q [e)) N o D
“““““““““ i [ee] [e0) o - = 3
““““““““““““““““““““ ___M_: < | 0.
““““““ r 1
. 1 =
Y -
= | ?
MW
: y AR mox %9
R0 od RIORIRIR | 3| &
kl M~ e} 3 3 3 3
==} : > 6 7 .
| | @ nu_ e} e} M D
o [ : : |
- 5 . :
=l E q |« T Y :
- - 7 ® .A : A
o I ks = I K g bl
. tu_ = s . = m.ﬂ — _-n_ MO (DN |71 w
B o W | N w 52z =2 :
el 9 ; A I H :
: : u || 2] K | X0 Mo fn|
0 o B . = < | oF i 3 "
¢ g i, m@au@wma%wg
b i bl % | o | Pk do Q0 g w W I
4 . W AHEIRE 4HE
, dlwiz 2 MEIEIE w2
T | WH 0w | = | 5y | < o B N
< < | . ME | m._._l N o
| 0|0 i
A " o |3 w -
fo i L n wm |
i 0!
e
o< S
_|_._ N .mu1_ AIA
o orslD
Ro<n




S A - EME U ZE HOlAA)

o
HE | M2 A AR S2M0| 786™22 & =1, o2
H) > 4] 6

ZAME 0|8 H2|g((7857) > ot [AANH(T7647) 52 =Y
O M A% Xtz Z2d2 AHISHB44T) 0 =2 LEH
[AT 40] AtE =T [CfSE A|E - EAME S Z4F HoA|d] (RHeH)
(Base=TH|, n=899)
(€l &)
TA|CHE]
A32 A100 A99 A78 A38 Ad0 w13 w32 v5.6
Gap
My
G A34 A3.0 A53 A49 A46 A4 A20 v0.5 A33 A22
ap
78.6 78.5
76.4 72.4 72.6 673
________ : 65.4 63.0
AT AR M SMND UMD SRH AN ABHr S0RY
AFx2 08 AN oSNz oy a og  AUIU
29 Held N7 WA MR R

TIHCHH] Gap (MI§ - T1H)
T H] Gap (2024 27| - 20234 28t7))

1) A EEEET X U AR e Ay A BE
2 RE UEL : B2 | A® &5 Fx 45 B2

[ 44] MUY BEE (OIS AY - ENT Y S HOINY] - STR SHY (W)

SHAH
B S | NS | simial
L S LT R - - L o IO L

ME IS | AT g | 2k | OlF opefly| e | B2 | AlM

= M | F5=) B\ B el Ad | AR | 8C| s | olg |
Sy [ B | A | A I

=1 7t4 el

Pl =~ =~ E‘ Pl EI E‘ E‘ EI EI
A (899) | 686 | 718 | 786 | 785 | 764 | 724 | 726 | 67.3 | 654 | 630
T = (308) | 723 | 742 | 791 | 787 | 780 | 744 | 746 | 72.6 | 685 | 680
Of At (597) | 667 | 705 | 783 | 785 | 756 | 714 | 715 | 645 | 637 | 604
15t (2000 | 704 | 732 | 791 | 804 | 790 | 723 | 726 | 690 | 665 | 66.6
. 2etd (286) | 686 | 714 776 | 782 | 762 728 722 | 664 649 | 627
S i (210) | 673 | 709 | 783 | 771 | 757 | 726 | 724 | 667 | 632 | 610
45 (189) | 684 | 723 | 804 | 791 | 753 | 722 | 735 | 676 | 67.6 | 627
58t (| 795 | 781 | 786 | 750 | 786 | 786 | 786 | 786 | 786 | 786
SHCHSt (58) | 658 | 690 | 741 | 754 | 733 | 69.8 | 685 | 681 | 61.6 | 60.8
= ot HEC s 47 | 675 | 722 | 814 | 787 | 782 | 702 | 718 | 649 | 649 | 67.6
O|= CIAFOIEHSY | (120) | 631 | 687 | 744 | 738 746 700 | 696 627 | 635 | 610
_ (EEOHUCIOIEAIACHS  (g9) | e6.8 | 69.2 | 761 | 761 | 730 | 699 | 69.1 | 669 | 598 | 62.4
Thatchet AFRCHS (273) | 720 | 752 | 844 | 832 | 791 | 769 | 763 687 | 69.1 | 639
A= apetCyet (118) | 709 | 734 | 784 | 814 | 769 | 733 | 756 | 691 | 684 | 644
alottyet (17* | 681 | 71.5 | 809 | 809 | 77.9 | 662 691 | 691 | 632 | 647
St (80) | 671 | 689 | 728 | 734 | 719 | 67.8 | 700 | 678 | 634 | 638
B3 = apstoyst 96) | 675 | 699 | 755 | 755 | 779 | 708 | 706 | 669 | 622 | 599

* Base7f 308Cf Hoo2 of&0f o
= A5 SR SS met 019] Ao BUT + U
F) st Jler 8% 7| Ml
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C A= 2
A

(Base=TH|, n=899)

(9 )

HH|CHY| Gap v3.2 v16 v4.2 v39
HAchH| Gap A34 A37 A24 A33 A36
68.6 65.4 67.0 64.4 64.7

Zol Szolel g
=y el 2ol e Ay

HAH|CHE| Gap (M5 - HH)
L] Gap (20249 2817| - 20231 23t7])

1) A BERE AR U ME S JY Me B
2 #= UEE : 22 W M7 &5 TH U= B2
[E 45] Xt OHEE [CHEH Al - ZO|A/ASA] - ST SAME (K|EHAY)
ZFo| Al . "o
= N B S EE Mg M= d H|Z J1H|
~ P H P P
HH (899) 68.6 654 67.0 64.4 64.7
T A (308) 723 703 710 69.4 704
O X} (591) 66.7 62.8 64.8 61.8 61.8
1otd (200) 704 67.7 68.4 66.9 67.8
25t (286) 68.6 65.7 68.1 64.5 64.6
£ 3ot (210) 67.3 63.7 65.5 63.3 62.1
A= (189) 68.4 64.5 65.5 62.8 65.1
58Hd (N* 79.5 81.0 82.1 82.1 786
Satther (58) 65.8 62.6 64.2 61.6 62.1
] el ] (47) 67.5 62.8 63.3 63.3 61.7
0| =-C X} QICH St (120) 63.1 57.4 633 54.0 55.0
2Z O L| 0| O] 43 Al B T = (89) 66.8 64.5 64.9 63.8 64.9
Eatchst AFRCHSE (273) 72.0 68.9 71.0 67.8 67.9
Abel|dtorCist (118) 709 68.4 69.7 684 67.2
alercys (17)* 68.1 64.7 61.8 63.2 69.1
Soter (80) 67.1 65.3 65.6 65.6 64.7
FEEW e (96) 615 65.1 63.8 64.6 66.9

* Base/I 30ELf §ODE &0 KO
i SMAE P20 et 012 Ko7 LEE = UAS
F) atd 7|et 32 ®7| MQl



ot 0|8 Fd Al
O 08 7Y AlNol B2
SHUE AL /ZHE S)7

ZME0| 781%2 71 =1,

CHgez 4.3%) > SFEAG(R2E0[0])(68.6%) 52 =
O =MZ2 LSS0l 941%2 7t =5
[12 42] 018 ZE Al (XBHA)
(Base=Z1H], S, n=899)
£ - o
78.1 74.3 (Sl - %)
68.6
17.5 15.0
EMT SHMZANY  SMATZ ABMA  Solaly
(0HE/7tH ) (L'E0[0)
[# 46] 0|8 FH AMd - SEX S4E i)
=3 Qﬁ"ﬁ'ﬁ%}—lr spaAe ASHA =o}a|ut
il 1

7 A2 4 = | (M egojey | =EHS | SOER
% % % % %
| (899) 78.1 74.3 68.6 175 150
A ) (308) 734 714 705 162 153
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(Fd SH HE : 13.1%, & 85 : 67.2% 38 38H : 19.7%)
O SEA EMEE SAMYUT5.08), 27| UG32E)M =4 LIEFE
[A3 69] SCHstn ZN/2EH SZH (MHH)
(Base=F1 FZ FEx}, n=61)
H4 HlR (23 Vs. '24) o9 - 7 2024 25 H| g (9 - %)
Bot2% Top2%
13.1 | 19.7
67.2
53.3 52.0
1.3 14.8
9.8
3.3 4.9
I i
20234 20244 o< 24 HE >3 oj £
2y 23
[E 76] STy H0/2H SZF - SEHX E4E LHHA)
0 2 0f 2 . 1008
2 A _hl._;g 2d | RE | 2" %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % H
A (61) 33 98 | 672 | 148 | 49 131 | 672 | 197 | 520
M= (15)* | 0.0 00 | 667 | 200 | 133 | 00 | 667 | 333 | 617
rak=R (19* | 53 15.8 | 737 5.3 0.0 211 | 737 5.3 447
o1 Sof 3 A0 | 13)* | 00 154 | 69.2 | 77 7.7 154 | 69.2 | 154 || 519
= A (1)* 0.0 0.0 00 | 1000 0.0 0.0 00 | 100.0 | 75.0
AMH|A an* | 91 9.1 636 | 182 | 00 182 | 636 | 182 | 477
7| Ef (2)* 0.0 0.0 50.0 | 50.0 | 0.0 00 | 500 | 500 | 625
271 (39) 26 103 | 641 | 179 5.1 128 | 641 | 231 || 53.2
(e]]
%IETI 71 @n* | 48 9.5 714 | 95 4.8 143 | 714 | 143 | 500
o7 & (1)* 0.0 0.0 | 1000 | 0.0 0.0 0.0 | 1000 | 0.0 50.0
* Base7} 302CH Moo= sjAo| g9
o Ad O STYRbE| B2 20| et 0.19] Xto|7h HAE & Qe
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—1
=3

% H& SH : 73.8%,

(13 70) SYCjsan Ba/2E HE

H4 HIR (23 Vs. '24) @ - 7

ofofx| =}
Bots 553902 M ofe| 40% of
© 23.0%)

MH(75.08), HZI”T5.03)MM 7+ = LEHE

ocCct
[SH=!

ot

[}

o|O| x| H3} (MAM)

1 x~

(Base=&11

20241 S5 H|E

2+5t
=]

% BE*L, n=61)

(2 2 %)

Bot2% Top2%
33 Tis | 23.0
59.3 553
P 19.7
1.6 1.6 - 3.3
20234 20244 o< 73 HE 3 E
23 3%
[ 77] S0gte 20/ HF 2, O|0|X] H3} - X §4E (LA
2s . i'.'j;i By | HE | 2H 2_3'1;3 Bot2 | Mid | Top2 1,2103
% % % % % % % % H
HA| 61 1.6 1.6 738 | 197 33 33 738 | 230 | 553
M= (15)* 0.0 0.0 66.7 | 26.7 6.7 0.0 66.7 | 333 60.0
a4 (19* | 53 0.0 789 | 105 53 53 789 | 158 | 52.6
o= | EOf H AOHY (13 | 00 | 00 | 846 | 154 00 | 00 | 846 | 154 | 538
o MY (M* 0.0 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 0.0 | 100.0 | 75.0
MH[A Y (1n)* 0.0 9.1 72.7 18.2 0.0 9.1 727 18.2 52.3
7|Et (2)* 0.0 0.0 50.0 | 50.0 0.0 0.0 50.0 | 500 | 62.5
2719 (39) 2.6 2.6 66.7 | 23.1 5.1 5.1 66.7 | 282 | 56.4
%I %ﬁ 571¢ @n* | 00 0.0 90.5 9.5 0.0 0.0 | 905 9.5 52.4
oo & (n* 0.0 0.0 0.0 1000 | 0.0 0.0 0.0 100.0 | 75.0

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2

= A5 SR SIS et 019] Ko7 BUT > U
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2) E<ityetam o|n|x|
7}, ety ZAnt

O =2Cistu o[ojX|of Cigt B2 5678, =M 2lgk 564F=Z LIEH

O NF =42 IF/EE W QX|Z. BEHO| 592822 7Y =1, A% 3 AFsd g
W0 L= TEh58.67) > ARl TE, stdl 1d/7HK2 HE |0 eMe TishZt 584
X—i) Eol 40l
[ | o — = O

(A3 71] MU Aap (MHA)
(Base=TH|, n=125)
(5H2 - H)

Gap (M5-E+)
A17 ¥11 A19 A17 A15 A05 AQ7 425 ¥3.1 V¥55 v17 A13 v03

56.7 58.4 55,6 58.6 58.4 58.2 57.2 574 592 534 ., , 55.0 58.0 56.4

U
u
(=]
[,
[+]
o
1]
=

B QA M3 HIT sS4 ng oY #F Oi©/ J7y Bt 54 28/ FH
ot Y E4 oy A Ho WM ¥ XY g o ag o
HME Z3t HF 7HA "g TR 75 WY AE Oy 24 23
g 53 B HI =3 Yo g, YH I of &
Q3 =y =Y 2 FHE 7|0 o 33
g g mg oS e £xt
oE og og
ME ME ME
st s oy
[# 78] Y Aut - SEX S8E (M)
AR
ot =4 | ol M Ee ng
28| 5% | o | mg| (ws e /
on| B |53 XI2 2E |0 (21| 55 | /X | gt | = | 2S
ua| o (ol By B a8 Hel | & |4k HE 58 (2d| 20
T A | ZT ae | GF GF N AT BE 2 am | Bl 28| 2% gL | 0®
= = = =1 -] [= = 24 =17
IR T oHeh| gy | 7101| A
£ || = Se Xt
CH®t | Chet | i3t
EI EI EI EI EI =~ =~ EI =~ EI EI =~ =~ =~
A (125) |56.7|58.4/55.6/58.6/58.4|58.2|57.2|57.4/59.2|53.6/51.2|55.0/58.0|56.4
M= (32) 166.4/64.8/66.4/69.5/65.6/66.4|65.6/68.8/69.5/62.5/61.7 65.6/70.3|66.4
a4 (26)* 150.6/52.9/49.0/51.0/52.9/54.8|52.9/51.0/50.0/47.1/45.2/50.0{50.0|49.0
o= Zof 3 A Y | (20)* |49.1/55.0 48.8/52.5/51.3/52.5/45.0/43.8/53.845.0/45.0|46.3/50.0/51.3
= s ¥ (11)* 163.1/61.4/59.1/59.1/65.9 61.4/61.463.6 70.568.2|54.5 68.2|63.6|68.2
MH|A ¢ (29)* |54.7|58.6/52.6/56.0/56.9|55.2|58.6 58.6/56.9/50.0/48.3/50.0/54.3|51.7
7|Et (7)* 156.0|53.6|/57.1/64.3/60.7/57.1|57.1/53.6/53.6/53.6/50.0/50.0|60.7{53.6
7|9 27|19 (75) |58.7|61.0/57.0/60.3/60.0/59.3|59.7|59.0/62.0|55.3/53.7|57.3|60.0|59.3
$4|‘5=|'.| 5719 (49) |53.7|54.6/53.6/55.6/55.6/56.1|53.6/55.1/55.1|51.0/47.4/51.5|55.1|52.0
< oo & (1)* 156.3|50.0/50.0/75.0/75.0/75.0/50.0/50.0/50.0/50.0/50.0/50.0/50.0|50.0

* Base’} 30ELCt Mooz sfMo| R9
AW EMAtE] 22| et 0.1 Kfo|7t e = AT



Lt AR ME
O AR} MEO| Cist B7H= 58482 FMUA CHH| 247 sj2tst
2N 8B HE : 96% EE 8H : 592% =8 SE : 31.2%)

oo od
O SHA EYEZ Mz 64.88), 27|2(61.03)0M =4 LEHH

—~

[A8 72] HAtet HE (A

(Base=7H|, n=125)

H4 HIR (23 Vs. 24) g )

(T2 - %)

Bot2% Top2%
9.6 | 31.2
60.8 58.4 59.2
2.4 0 56 15.2 16.0
20234 20244 o< 23 HE g E
£y 23
[ 79] GAlQt & - SEHA S4E LHHA)
. e -u?lj;?o: By | BE | 2 ﬂ;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘3;5
% % % % % % % % 3
A (125) | 4.0 56 | 592 | 152 | 160 | 96 | 592 | 312 | 584
M= (32 | 00 63 | 531 | 156 | 250 | 63 | 53.1 | 406 | 64.8
HE (26)* | 3.8 38 | 731 | 154 | 38 77 | 731 | 192 | 529
o= Zof A0 | 20 | 5.0 50 | 650 | 150 | 100 | 100 | 650 | 250 | 55.0
S0 1+ | 0.0 9.1 545 | 182 | 182 | 9. 545 | 364 | 614
MHIA Y (9* | 6.9 34 | 552 | 172 | 172 | 103 | 552 | 345 | 586
7|Et (7* | 143 | 143 | 429 | 00 | 286 | 286 | 429 | 286 | 536
2719 (75) | 27 67 533 | 187 | 187 | 93 | 533 | 373 | 610
%%ﬁ 5719 49) | 6.1 41 | 673 | 102 | 122 | 102 | 673 | 224 | 546
oH 7| & (H* | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 0.0 | 50.0

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
= Al EMAtZ] BRZ | w2t 0.19] Xto| 7t

AR S
Sty

olo
Ma
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Ch. S 9T 23S fleh w0 2= o=
oh 0| A= Cfstof Ceh Ho7he 5562 HWE ChH| 017 Stafet
04%, 25 SE : 664% 3T ST : 232%)

O SEA SYE= NZge64H) 271 (G7.0R)HM =2 LIEHE

(17 73] M2 A ZBE YF @0

1123

ME oish (FEHA)

— =

(Base=7H|, n=125)

H4 HR (23 Vs. '24) 2o 1) 20244 S HIE (=9l : %)
Bot2% Top2%
10.4 | 23.2
66.4
55.7 55.6
0.1 14.4
48 5.6 &8 ]
20234 20244 e =24 HE 3% 0 &
o Xy =X
TS S

. e -u?lj;?o: By | HE | 3H g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% | % | % | % | % | % | % | % | H
A (125, 48 | 56 | 664 88 | 144 | 104 664 | 232 | 556
WESS 32 | 00 | 00 | 625 94 281 | 00 625 | 375 | 664
A (@6 | 38 | 77 | 808 | 38 | 38 | 115 808 | 7.7 | 490
e | E0 R ADY | 20 50 | 50 | 850 00 | 50 | 100 850 | 50 | 488
-c N (1)* | 00 | 182 | 455 182 | 182 | 182 | 455 | 364 | 59.1
MH[A ¢ (9 | 138 | 00 | 586 | 172 | 103 | 138 A 586 | 276 | 526
7€} @* | 00 | 286 | 429 | 00 | 286 & 286 | 429 | 286 | 57.1
27|19 759 | 67 | 13 | 667 80 173 | 80 667 | 253 | 57.0
Al 5719 49) | 20 | 122 | 653 102 102 | 143 653 | 204 | 536
ch7| ¢ (M* | 00 | 00 1000 00 | 00 | 00 | 1000 00 | 50.0

* BaseZb 302t ooz oMo 7o
o ol SWAE B2 o wat 019 Xto7t el = AS
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-~

2 SkAF IS0 SIML= sl
FAF M0 ElME CHEHO)| CHet "Wote 5862 LIEHE
(B S H|8 :88% EE 2& : 61.6% 28 2H : 29.6%)

(75.08)0M = LIEFE

O
olo
r
Rl
am
0x
nE
HU
=
B
e
o)
(Vo)
(O]
o
2
N
e

[0 74] BE3Y 25 SN D0 YR ofe MAKH)

(Base=7H|, n=125)

H4 HR (23 Vs. '24) 2o 1) 20244 S HIE (=9l : %)
Bot2% Top2%
8.8 | 29.6
e 586 61.6
13.6 16.0
> - m
20234 20244 o2 24 HE =3 <
£ 27

[# 81] B¥SH XF5H & u]0f 2= tish - SEX 548 MHM)

e JUTS og | ¥ | 28|38 17 |eo | mid | Top2|
% % % % % % % % A
H| (125) 24 6.4 61.6 13.6 16.0 8.8 61.6 29.6 58.6
=Y (32) 0.0 0.0 56.3 94 344 0.0 56.3 438 69.5
Fak— ol (26)* 3.8 7.7 73.1 115 3.8 115 73.1 15.4 51.0
o= Cof S A (20)* 5.0 5.0 70.0 15.0 5.0 10.0 70.0 20.0 52.5
=° SAA an* 0.0 18.2 45.5 18.2 18.2 18.2 455 364 59.1
AH[A (29)* 34 6.9 62.1 17.2 10.3 10.3 62.1 27.6 56.0
7|E} (7)* 0.0 14.3 429 14.3 28.6 14.3 429 429 64.3
27| (75) 4.0 2.7 58.7 173 173 6.7 58.7 347 60.3
'Z;J(E%Il =71 (49) 0.0 12.2 67.3 6.1 14.3 12.2 67.3 204 55.6
CH7| & (M* 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 | 75.0

* Base7f 308Cf Hooz ofA0f o
= A5 SR SS Y wmet 019] Ko7 BUT + U
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- o S [
o SH QM 7IX| T MY W] FME g
O BH QIM/7kK| B M2l M0 ML Chetof TSt WIH= 584802 MU CfH| 047 ALE

o

AN
SE : 65.6% =28 SH : 27.2%)

E4g82 SMYUE5.97), th7IY(75.0)00M = LEHE

- onl = -
[A3 75] SHd QI 71K FE u|o s oheh (AHEA)
(Base=T1H|, n=125)
H4 HR (23 Vs. '24) 2o 1) 20244 S HIE (=9l : %)
Bot2% Top2%
7.2 | 27.2
65.6
58.0 58.4
ﬁ 2.4 4.8 112 -
' ] I
2023 2024 e B HE 2 e
£ 273

a2z JNETES oy | ®¥ 2s| 3w | 37| e | mid | Topz | T
% % % % % % % % A
A (125) 24 4.8 65.6 11.2 16.0 7.2 65.6 27.2 58.4
M= (32) 0.0 0.0 62.5 12.5 25.0 0.0 62.5 375 65.6
Fak— ol (26)* 0.0 115 73.1 77 7.7 115 73.1 15.4 529
o= LCof 5l A0feY (20)* 5.0 5.0 80.0 0.0 10.0 10.0 80.0 10.0 51.3
=° sSMH 11)* 0.0 0.0 63.6 9.1 273 0.0 63.6 364 65.9
MH|A S (29)* 6.9 34 55.2 241 10.3 10.3 55.2 345 56.9
7|E} (7)* 0.0 14.3 571 0.0 28.6 14.3 571 28.6 60.7
e (75) 4.0 2.7 62.7 10.7 20.0 6.7 62.7 30.7 60.0
-Zgl E‘T} =7|H (49) 0.0 8.2 714 10.2 10.2 8.2 714 204 55.6
CHZ| & (M* 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 | 75.0
* Base’} 30ELCt MO B2 M0 {2
A EMALL] S E0| el 0.12] ko]t HdEt = AS
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—

SE : 60.8%,

M ecCth
oo od

N Of80f cHst Bots 58282 M Chy| 0.1 oi2tet
: 28.8%)

O SEHA EYE=R M=Y(6647), ti7IY(75.0E)0M =4 LEtE
[13 76] nsed Hal M3 H g (LHEHA)
(Base=Z4H|, n=125)
H4 HR (23 Vs. '24) 2o 1) 20249 SH HIE (=91 %)
Bot2% Top2%
10.4 | 28.8
58.3 58.2 60.8
0.1 50 12.0 16.8
24 . -
20238 20244 ;r_l-:o: 23 HE =% g;
[# 83] uged Hal HIH S - SEX SE2 (LHHA)
. e -u?lj;?o: By | HE | 3H g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % k=
A (125) 24 8.0 60.8 12.0 16.8 104 | 60.8 | 288 58.2
M= (32) 0.0 3.1 56.3 125 | 281 3.1 563 | 406 | 664
Hed (26)* 3.8 0.0 76.9 11.5 7.7 38 76.9 19.2 54.8
o= ZOf 3 A | (20)* 5.0 5.0 75.0 5.0 100 | 10.0 | 750 | 15.0 | 525
=AY (1m* | 00 91 | 545 | 182 | 182 | 9.1 | 545 | 364 | 614
AMH[AHY (29)* 34 172 | 483 17.2 138 | 20.7 | 483 31.0 55.2
7| Ef (7)* 0.0 286 | 429 0.0 286 | 286 | 429 | 286 571
27|19 (75) 40 8.0 54.7 13.3 | 20.0 120 | 547 | 333 59.3
%l ,'%ﬁ 571Y (49) 0.0 8.2 714 8.2 12.2 8.2 714 | 204 | 56.1
oo & (M* 0.0 0.0 0.0 1000 | 0.0 0.0 0.0 100.0 | 75.0
* BaseZ} 302LCt ooz siAo F2f

A
SES

SWMA2| S wat

0.19] XO|7} Hrast 4 9l
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AL CHQIEOl B8 1

O X9l =2 20| CHet B7t= 5728 O 2 MU O] 33H° slatst
(B 8 HE : 136% 25 S8H : 544%, =8 8 : 32.0%)

O SEA SYE= MZge5.68) 27IYE7R)HM =2 LIEHE

[T 77] CHEIXQ S5 & (MYH)

(Base=7H|, n=125)

H4 HIR (23 Vs. 24) g )

(T 2 %)

Bot2% Top2%
13.6 | 32,0
60.5 57.2 54.4
3.3 16.8 15.2
8.8
* I
20233 20244 LE=3 B2 HE 2 e
24 33
[E 84] CHelXel 8 & - SEX EHE (AHA)
O 0 & . 1007
Qs At $3=§ B | BHE | 2¥ %;g Bot2 | Mid | Top2 | .«
% % % % % % % % =
A (125) | 4.8 8.8 544 | 168 | 152 13.6 | 544 | 320 | 57.2
M= (32) 0.0 6.3 53.1 125 | 28.1 6.3 53.1 406 | 65.6
Fak=R (26)* 0.0 77 76.9 11.5 38 7.7 769 | 154 | 529
== Eof S A0 | 200 | 150 | 100 | 60.0 | 10.0 5.0 250 | 600 | 15.0 | 45.0
(=]
° sS4 Y (anx | 00 | 182 | 455 | 9.1 273 | 182 | 455 | 364 | 614
AHIAH (29)* 6.9 6.9 414 | 345 10.3 13.8 | 414 | 448 | 586
7| Et 7* 143 143 | 286 | 143 | 286 | 286 | 286 | 429 | 57.1
27|¢Y (75) 40 107 | 480 | 173 | 20.0 | 147 | 480 | 373 59.7
A

%I ,'.fﬁ =7|Y (49) 6.1 6.1 63.3 16.3 8.2 122 | 633 | 245 53.6
o7 (M* 0.0 0.0 | 1000 | 00 0.0 00 | 1000 | 0.0 50.0

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2

A
SES

SWMAE| B2 o 2t 019 Xo|7h &
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[A3 78]

H4 H|@ (23 Vs. '24) oy -

£2 o3

CHStO| CHSH TWIH= 574”02 M | 278 2kt

SE 1 53.6%,

a5 2cCh
oo od

1 32.0%)

O SEA EMEE NZEY(6887H), 27|U(G.0R)MHA =A LIEHE

(Base=7H|, n=125)

(T 2 %)

Bot2% Top2%
12.4 | 32,0
601 574 53.6
2.7 14.4 17.6
m
20234 20244 i['E= = HE 2 L=
2y 23
[ 85] &% &M 7I540| =2 oist - 3EHX S4E (MHH)
0f < 0f 2 . 1008
e A4 .=.'.;=§ 74 | 28 | 34 %;g Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % H
A (125) | 56 8.8 536 | 144 | 176 | 144 | 536 | 320 | 574
M= (32) 0.0 3.1 53.1 94 | 344 | 3.1 53.1 | 438 | 688
Fak=R (26)* | 3.8 115 | 654 | 154 | 38 154 | 654 | 192 | 51.0
o= Zof 8 A0 | 20)* | 150 | 200 | 500 | 5.0 100 | 350 | 500 | 150 | 43.8
H o
A an* | 00 9.1 54.5 9.1 27.3 9.1 545 | 364 | 63.6
AHIAH (29* | 6.9 34 | 483 | 310 | 103 | 103 | 483 | 414 | 586
7| Et (N* | 143 | 143 | 429 | 00 | 286 | 286 | 429 | 286 | 536
27|¢Y (75) 6.7 107 | 453 | 147 | 227 | 173 | 453 | 373 | 590
A
%,‘fﬁ =7|Y (49) 4.1 6.1 653 | 143 | 102 | 10.2 | 653 | 245 | 55.1
o7 (1)* 0.0 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 0.0 50.0

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2

= A5 SR SS Y wmet 019] Ko7 BUT + U
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AL /58 W AR =, EE

O CHE/=d W X[z, EEol| tiet Bot= 592822 M fH| 093 ot=tet

(=7

M SE H|E : 168%, EE 2& : 44.0%,

O SHA EMYEE FSA((7057),

a5 2cCh
oo od

1 39.2%)

271962080 =AH LEHE

[A8 79] tHE/5E W AX| =, HE ()

(Base=7H|, n=125)

H4 HR (23 Vs. '24) 2o 1) 20244 S HIE (9 : %)
Bot2% Top2%
16.8 | 39.2
60.1 59.2
44.0

0.9 14.4 224 16.8

24 - -

2023 20244 o2 L] HE 2w e

23 3%

[# 86] LHE/EH™ W QX =, T - SEX §4E (LHHH)

. e -u?lj;?o: By | HE | 2H g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % H
K| (125) 2.4 144 | 440 | 224 16.8 16.8 | 44.0 39.2 59.2
M= (32) 3.1 3.1 37.5 250 | 313 6.3 375 56.3 69.5
Hed (26)* 0.0 23.1 57.7 154 38 23.1 57.7 19.2 50.0
o= ZOf 3 A | (20)* 5.0 100 | 55.0 | 250 5.0 150 | 550 | 300 | 53.8
° =AY (an* | 00 | 182 | 273 | 91 | 455 | 182 | 273 | 545 | 705
MH| A (29)* 34 138 | 414 | 345 6.9 172 | 414 | 414 56.9
7| Ef (7)* 0.0 429 28.6 0.0 286 | 429 | 286 | 286 53.6
27|19 (75) 4.0 10.7 38.7 26.7 20.0 14.7 387 | 467 62.0
204' %ﬁ 371 49) | 00 | 204 | 510 | 163 | 122 | 204 | 510 | 286 | 55.1
oo & (n* 0.0 0.0 1000 | 0.0 0.0 0.0 100.0 | 0.0 50.0

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2

A
SES

SWMA2| B2 3o w2t 019 Xo|7t

=] 3 A o
s 4+ 9l
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XL 2IL/RIGALE] T 7|0
O =7hX[YAlS| &™ 7|040f CHst Wote 536”2 M CfH]| 3.7 olakst
B S HE :176% 25 8H : 56.8% =& S : 25.6%)

O SHA E4Ez S4Y68.2H), 277|533 =4 LEHH

[A% 80] =7l/XIGAte] 2 7|10f (LtHH)

(Base=7H|, n=125)

H4 HR (23 Vs. '24) 2o 1) 20244 S HIE (9 : %)
Bot2% Top2%
17.6 | 25.6
57.3 536 56.8
3.7 12.8 12.8
64 11.2
20234 20244 e 23 HE 3% <
£ 273

[# 87] =7l/X|FGAt=] EH 7] - SEA S8E (HEH)

. e -u?lj;?o: By | HE | 3H g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% | % | % | % | % | % | % | % | H

A (125 64 | 112 | 568 | 128 | 128 | 17.6 | 568 | 256 | 536

WESS 32 | 00 | 63 | 594 125 219 | 63 | 594 | 344 | 625

A @6)* | 77 | 154 | 615 | 115 38 | 231 | 615 | 154 | 47.1

e | EOH 2 ADY | 20 150 | 100 | 600 100 | 50 | 250 | 600 | 150 | 450
-c N (1)* | 00 | 91 | 364 273 | 273 | 91 | 364 | 545 | 682
MH[A ¢ 29 103 | 69 | 621 | 138 | 69 | 172 621 | 207 | 500

7€} 7* | 00 | 429 | 286 00 | 286 | 429 | 286 | 286 | 536

27|19 (75) | 80 | 67 | 573 120 160 | 147 573 | 280 | 553

Al 5719 49) | 41 | 184 551 143 82 | 224 551 | 224 | 510
ch7| ¢ (M* | 00 | 00 1000 00 | 00 | 00 | 1000 00 | 50.0

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
e SMAE P20 et 012 Ko7 LEE = UAS
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7}. Ef CHSE CHH| ZA7™
O Ef CHsh CHH| Z7Z=d0f CHE "Wot= 5128 o2 MA CiH| 2.0 ottt
(BEH S HE : 24.0% EE SE : 52.8%, : 23.2%)

=S| axX SrCt
O SEA SYE= N=e1.78), 2713 7R)0M =2 LIEE

oo od

[12 81] E} CHst chH| ZX2 (AMAA)

(Base=7H|, n=125)

H4 HR (23 Vs. '24) 2o 1) 20244 S HIE (=9l : %)
Bot2% Top2%
24.0 | 23.2
53.2 51.2 52.8
17.6
2.0 64 1.2 12.0
[
20234 202413 e CE) HE ax e
£ 273
[& 88] E} Cist CHH| ZA¥™ - SEXI S48 (MHAHH)
O O < . 1007
Qs A4 .=.'.;=§ =4 | 28 | 3% %;g Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % A
H| (125) 6.4 17.6 52.8 11.2 12.0 24.0 52.8 23.2 51.2
=Y (32) 0.0 125 50.0 15.6 219 12.5 50.0 375 61.7
Fak— ol (26)* 7.7 19.2 61.5 77 3.8 26.9 61.5 115 452
o= Cof S A (20)* | 10.0 15.0 65.0 5.0 5.0 25.0 65.0 10.0 45.0
(=]
° sS4 Y an* | 182 | 9.1 273 | 273 | 182 | 273 | 273 | 455 | 545
AH[A (29)* 6.9 17.2 58.6 10.3 6.9 241 58.6 17.2 48.3
7|E} (7)* 0.0 571 14.3 0.0 28.6 571 14.3 28.6 50.0
27| (75) 8.0 13.3 50.7 12.0 16.0 213 50.7 28.0 53.7
A
-Zglffﬁ =71 (49) 4.1 24.5 55.1 10.2 6.1 28.6 55.1 16.3 474
CH7| & (M* 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0
* Base’} 30ECH Moo 2 Mo R2
= A5 SR SS Y wmet 019] Ko7 BUT + U
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El. £d2} 2%
O E43t 20| ChP WIh= 550822 M CHH| 497 o2tz
(78 SE HIE : 168% & S : 57.6% 38 & : 25.6%)
O SEA SMY=E S4Y6827), £7|AG7.3E)0AM =A LIEt
[13 82] §d3 2+ (LHEHA)
(Base=T1H|, n=125)
H4 HR (23 Vs. '24) 2o 1) 20244 S HIE (=9l : %)
Bot2% Top2%
16.8 | 25.6
59.9 55.0 57.6
4.9 13.6 1.2 14.4
3.2 - -
20238 20244 ;r_l-:o: 23 HE =% g;
[ 89] §4d2 2+ - SEHX S4E (LHHA)
. e -u?lj;?o: By | 2E | 29 ﬂ;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘3;5
% % % % % % % % 3
A (125) | 32 | 136 | 576 | 112 | 144 | 168 576 | 256 | 550
M= (32) | 00 31 0 531 | 219 | 219 | 31 | 53.1 | 438 | 656
HE (26 | 00 | 115 | 808 | 38 38 | 115 | 808 | 7.7 | 500
o= Zof % A0e | 20 | 100 | 150 | 650 | 00 | 100 | 250 | 650 | 100 | 46.3
S0 1+ | 0.0 9.1 364 | 273 | 273 | 9.1 364 | 545 | 682
MHIA Y (29* | 34 | 241 | 517 | 103 | 103 | 276 | 517 | 20.7 | 50.0
7|Et (7 | 143 | 286 | 286 | 00 | 286 | 429 | 286 | 286 | 500
2719 (75) | 53 | 107 | 533 | 107 | 200 | 160 | 533 | 30.7 | 57.3
%%ﬁ 5719 (49) | 00 | 184 | 633 | 122 | 61 | 184 | 633 | 184 | 515
oH 7| & (H* | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 0.0 | 50.0
* BaseZt 302CH Mooz siMo| {o
o ASN ERRI2| B ol [at 012 KO|7t BB & UG
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H3x Ex}
EX0| CHSt Wot= 5802 MUl SUSHA LIEH

: 60.0%, 378 & : 29.6%)

oo od

O us/ussF0 HIH
BEY S HE : 104%, E5 8H

M= (70.3H), 27|2(60.08)|M =AH LIEF

(Base=7H|, n=125)

H4 HlR (23 Vs. '24) o9 . 7

(T 2 %)

Bot2% Top2%
10.4 | 29.6
58.0 58.0 60.0
2.4 8.0 ; ;
2023 20244 o< 23 HE >3 o <
£y 23
[ 90] ug/usedo M3 £X} - SEHA S48 @A)
sz JNEIPS oy | =8 | =5 |38 | 20| B2 | Mid | Top2 | T
% % % % % % % % 3
| (125) | 24 | 80 | 600 | 144 | 152 | 104 | 60.0 | 29.6 | 580
Mz (32) 00 | 00 | 500 | 188 | 313 | 00 | 500 | 500 | 703
HE (6 | 38 | 77 | 769 @ 77 38 | 115 | 769 | 115 | 500
o= | EO0 R AY | 0 | 50 50 | 800 | 50 50 | 100 | 80.0 | 100 | 500
o =42 (1)* | 00 | 91 | 455 | 273 | 182 | 91 | 455 | 455 | 63.6
MH| A (29* | 34 | 172 | 483 | 207 | 103 | 20.7 | 483 | 310 | 543
7| E} 7* | 00 | 143 | 571 | 00 | 286 | 143 | 571 | 286 | 607
27| (75) | 40 53 | 560 | 160 | 187 | 93 | 560 | 347 | 60.0
204' %ﬁ 7Y (49) | 00 | 122 | 653 | 122 | 102 | 122 | 653 | 224 | 551
oo & (H* | 00 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 500

* Base?t 30ECH Moo=z {40 {2l

Al SMAE| g2 ol mat 0129 Xo|7t MY +

- 107 -



of. =M o|gk
O FH olgk0| L3t W7te s64™C=E ™A CHH| 2.3 siakst
(B8 SE HE :168% & SH : 512% 38 38H : 32.0%)
O SEX EMEHE EMAUBS2H), 27|UGIIAA =H LIEH
[A3 84] =M ol (LHHH])
(Base=TH|, n=125)
H4 HR (23 Vs. '24) 2o 1) 20244 S HIE (=9l : %)
Bot2% Top2%
16.8 | 32,0
> 6.4 51.2
2.3 14.4 19.2 12.8
24 H =
20233 202414 e X HE 2% He
L 2%
[E 91] F=H o - SEHX S4E HHA)
0f < 0f 2 . 1008
as At $3=§ 2y | HE | 2™ _;_;g Bot2 | Mid | Top2 | .«
% % % % % % % % H
H| (125) | 24 | 144 | 512 | 192 | 128 | 168 | 512 | 320 | 564
M= (32) 00 | 125 | 313 | 344 | 219 | 125 | 313 | 563 | 664
Fak=R (26)* | 38 | 154 | 654 | 115 | 38 | 192 | 654 | 154 | 490
o= o 3 A0 | (20 | 50 | 100 | 650 | 150 | 50 | 150 | 650 | 200 | 51.3
(=]
° SAA an* | 00 9.1 364 | 273 | 273 9.1 364 | 545 || 682
MNHA Y (29* | 34 | 138 | 621 | 138 | 69 | 172 | 621 | 207 | 517
7| Et (7)* 00 | 429 | 286 | 00 | 286 | 429 | 286 | 286 | 536
27|¢Y (75) 27 | 107 | 493 | 213 | 160 | 133 | 493 | 373 | 593
(e]]
%'Ehﬁ =7|Y (49) 20 | 204 | 531 | 163 | 82 | 224 | 531 | 245 | 520
o7 (1)* 0.0 0.0 | 1000 00 0.0 00 | 1000| 00 | 500
* BaseZ} 30ECH Mooz Mo {9
o A SRR SHS RO mat 0.12] K07 AT & U
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& AOIE &80| 76.8%=2 7t =2 LIEtE

O|E 282 S4IY0| 90.9%=2 71 =2 3¢ HIE2 LEMd
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é
A
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I
=
e
=

(Base=7H|, 5+8 &, n=125)

(22l %)

| ]

T AtgolLt SHHE CH= ] EHlE
ﬂ 249 FH ig

* 7|Ef 27| H[<|

[£ 92] CHE MY ZQ XHE A

A xHg FH AZO|L} 24e CHE} | U ME]

T8 A4 AMOIE 28 w9 F=H 28

% % % %

| (125) 76.8 24.8 16.0 48

M= (32) 90.6 21.9 6.3 94

He (26)* 73.1 308 23.1 3.8
o= | =08 3 A0HEY | 0 75.0 10.0 25.0 10.0
=° sS4 (11)* 90.9 0.0 18.2 0.0
NETE] (29)* 58.6 414 13.8 0.0

7|Et 7)* 85.7 28.6 14.3 0.0

27| (75) 72.0 29.3 14.7 2.7

Zg'%ﬁ 3719 (49) 85.7 18.4 16.3 8.2
Ch7| & (M* 0.0 0.0 100.0 0.0

* Base’l 30ELCt Moo=z sfMo| {9
e SMAE P20l et 012 Ko7 LEE = UAS
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>
Jot 0
o=}
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O
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HU
rir
O

&b 20f7} 64.0%2 71 = LtErE

M| 2OK17.6%) > XtADISH 2OK10.4%) > 2101, Q1= 20KB8.8%) 52 =Y

64.0

17.6
10.4 8.8 8.8 8.0

] [ I I

=St 20 ZE FH IHIE Ao, QEs AlFaE olE M
=0 =0 =0 =0F =0f

as wop| 2% 2A | meme | L | g oz, 4s

=11 IV ES =0k =0f w0 =0} =0k

% % % % % %

K| (125) 64.0 17.6 104 8.8 8.8 8.0

M= (32) 65.6 18.8 12.5 3.1 6.3 6.3

rak=hod! (26)* 80.8 19.2 38 38 3.8 0.0
- COf 5 AOY | (20)* 55.0 25.0 15.0 20.0 15.0 15.0
=° sS4 (1n* 81.8 18.2 0.0 9.1 9.1 0.0
MH| A (29)* 62.1 10.3 13.8 6.9 6.9 13.8
7| Et (7)* 0.0 143 14.3 28.6 28.6 143

271 (75) 64.0 18.7 9.3 10.7 8.0 9.3

zjgléo:ﬁ =7|Y (49) 63.3 16.3 12.2 6.1 10.2 6.1
o7 | & (1* 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
AW ERfXtE] 2280 whel 0.19] Xjo|7t LhdE 5= QL

Ojo
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2t St ZHY M o
O ZSeltfstn ZYM xHE oo Cigt B7h= 2024 570822 MW CfH| 318 slaket
(8 S8E HE : 96% 25 SH : 584% =8 SH : 32.0%)

O SEA SYE= NZge64) 7 T75.0R)HM =2 LIEHE

(Base=7H|, n=125)

H4 HIR (23 Vs. 24) g )

(T 2 %)

Bot2% Top2%
9.6 | 32,0
60.1 570 58.4
> 224
) 4.0 5.6 - 96
20233 20244 LE=3 B2 HE 2 e
23 23
[E 95] SHCHSty EHM 8 oI - SEHXA EHE LHHA)
O 0 & . 1007
Qs A4 .=.'.;=§ 74 | 28 | 34 %;g Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % A
A (125) 4.0 5.6 58.4 224 9.6 9.6 58.4 32.0 57.0
M= (32) 0.0 0.0 53.1 28.1 18.8 0.0 53.1 46.9 66.4
Fak— ol (26)* 0.0 115 65.4 19.2 3.8 115 65.4 23.1 53.8
o= LCof 5l A0feY (20)* 5.0 5.0 80.0 10.0 0.0 10.0 80.0 10.0 48.8
(=]
° ENES (1* | 91 | 00 | 455 | 273 182 | 91 | 455 | 455 | 614
MH|A S (29)* 6.9 10.3 51.7 276 34 17.2 51.7 31.0 52.6
7|E} (7)* 14.3 0.0 429 14.3 28.6 14.3 429 429 60.7
e (75) 4.0 6.7 533 253 10.7 10.7 53.3 36.0 58.0
(e]]
-Zgl |‘5=|'.| =7|H (49) 4.1 4.1 67.3 16.3 8.2 8.2 67.3 24.5 55.1
CHZ| & (M* 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 | 75.0

* Base?t 30ECH Moo=z {40 {2l

= A5 SR SS Y wmet 019] Ko7 BUT + U
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5) SUCSR FUY AL B}
7k BUM 4T M B}

| ZF 7128e2 7H& =1,

_lo o
S8(702%) > HRHAHSAY, NALa|(Z 683%) 59 =Y

Gap (M5-8+d)
409 438 V20 w30 V49 w0l 438 A28 vwil wll A0¢

68.3 71.2

[o)]
‘-4

~
o]
Ul
B~
[+)]
.
.

625 971.3 712 70.2 g3 66.3 68.3

B2 HE oM $2] EX 7] XA g BE Il xH Y
Z4d A5 58 o2 Y gg #HAH 58 5" 0 &4
HE 5% 5% 53 5% 59 59
=L
[E 98] EYM AT TUH Hot - SEHA 548 (LHHA)
| QA o | 2R P R e | | | B R
mz |02 as | T2 oz g el |2 | 22 71E o | S
T Ab| = HE L5 |58 | oo |cay ooy | o |58 | S8 | oy | 28
glaot o - o - o - o - | o -
SRR R R R
HH| (26)* | 674|683 712 654|644 625 673 712|702 663 663683
HZEY (10)* | 714|700 775 700 70.0 67.5 700 750|750 725 67.570.0
o UMY (5)* | 78.6|80.0 850 80.0 70.0 70.0 80.0 850850 70.0 800 |80.0
% | Zof 9 ADY | (3)* 500 500 500 50.0 50.0|500 500 500 500 500 500/ 50.0
NE[ES 8)* | 61.9|656 625 563 59.4 563 625 656625 625 625656
719 2719 (18)* | 653 | 66.7 694|639 61.1 61.1 667 68.1|66.7 625 653|667
S 571Y ®)* | 722719 750 688 71.9 656 688 78.1|78.1 750|688 |71.9
* BaseZ} 30ECt HoaZ iMoo R9

= 247 WA B2 Wat 019] KoI7 BHB U
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L. =

=
[ - | ML o
Hegz
HIS : 38% 25 2 : 423% 27X 2%

24 57| H|

2k0f| CHst W7he 683%™ o2 MU CfH| 0.7H dsfztst
: 53.8%)

(Base=S-2rHstn EUM M = HTME FE 7Y, n=26)
M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
3.8 | 53.8
69.0 68.3
42.3
8
231
0.7

B =

2023 20244 o2 HE ] o <

57 3%

[ 99] & F ZH MEHT - SEHA §4E (AHHA)
o < O . 100H
2 A | 2 78 | 28 | 3% %;5 Bot2 | Mid | Top2 | oy
% % % % % % % % =
S| (26)* 0.0 3.8 423 308 | 231 38 423 538 68.3
M= (10)* 0.0 0.0 40.0 | 400 | 200 0.0 40.0 | 60.0 70.0
o1 a4 (5)* 0.0 0.0 20.0 | 400 | 40.0 0.0 200 | 800 80.0
=° Zof 3 A0 (3)* 0.0 333 333 333 0.0 333 333 333 50.0
AHAH 8)* 0.0 0.0 62.5 12.5 25.0 0.0 62.5 375 65.6
7| ¢ 27| (18)* 0.0 5.6 50.0 16.7 27.8 5.6 50.0 44.4 66.7
I =7|Y 8)* 0.0 0.0 25.0 62.5 12.5 0.0 25.0 75.0 71.9
* BaseZl 30ELCH 2B 3{X0| 72
A SMAE 220 et 012 Xto|7 HE = AT
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k. OIMAS S

O oAMASSHO| Oie Botes 712822 Hd OfjH| 313 o5

%)

(78 SH HIE : 38% 28 3H : 346% =8 SH : 615
X SEHA 544 24 57| e
[A13 93] QAIAESH (LHHH)
(Base=SRCistu SAHM B E= ATHES FH 7|, n=26)
B4 H|W (23 Vs. "24) oo - 7 20244 SH H|& (59 - %)
Bot2% Top2%
3.8 | 61.5
68.1 71.2
34.6 34.6
26.9
& « » I W .
20234 20244 oL Hd HE 33 o &
X 3%
[ 100] 2AIAESE - SEA 4% MAEH)
0 & 0 2 . 100
2 A _hl._;g 2d | RE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % H
A (26)* 0.0 3.8 34.6 34.6 26.9 3.8 34.6 61.5 71.2
M= (10* | 00 00 | 300 | 300 | 400 | 00 | 300 | 700 | 775
o1 = Fak=R (5)* 0.0 0.0 00 | 600 | 400 | 00 00 | 1000 | 85.0
= Cof S A (3)* 0.0 333 33.3 333 0.0 333 333 333 50.0
AH|A A (8)* 0.0 00 | 625 | 250 | 125 | 00 | 625 | 375 | 625
7| 271 (18)* 0.0 5.6 38.9 27.8 27.8 5.6 389 55.6 69.4
SE 579 @®* | 00 00 | 250 500 | 250 | 00 250 | 750 | 750
* BaseZ} 302LCt HoOZ Mo {9
AT EWXLE| SHS 20| mhEt 0.12] XtO|7 LM & UG
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2. 2|53
O 2|50 O3t WIite 6542 MUA ChH| 1.0Y 3f2fst
(78 SH HIZ : 115% 28 SH : 423% 28 SE : 462%)
X SEHA 549 24 77| M e
[A8 94] 2|53 (LHHA)
(Base=SCNStn ZAUY Mg £ HYUS FH 7Y, n=26)
H4 HIR (23 Vs. "24) e - 7) 20243 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
1.5 | 46.2
66.4 65.4
42.3
19.2 26.9
1.0 11.5 ’
m B
20234 20244 oL Hd HE 33 1] B=3
CE] 23
[E 101] sElsE - SEHX S48 LHEA)
0 2 0f 2 . 100
2 A _hl._;g 28 | E8 | 34 %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % H
A @6 | 00 | 115 | 423 | 192 | 269 | 115 | 423 | 462 | 654
M= (10 | 00 | 00 | 500 | 200 | 300 | 00 | 500 | 500 | 70.0
i Al (5% | 00 | 00 | 200 | 400 | 400 | 00 | 200 | 80.0 | 80.0
% | o 2 A0 | (3)* | 00 | 333 333 333 00 | 333 333 | 333 | 500
MH|A Y 8)* | 00 | 250 | 500 | 00 | 250 | 250 | 50.0 | 250 | 56.3
Il AT (18 | 00 | 167 | 389 | 167 | 278 | 167 | 389 | 444 | 639
S 579 @®* 00 00 | 500 | 250 250 | 00 | 500 | 500 | 688
* Base’} 30ECH Moo2 Mo R2
o a4E SMAE B2 YO WEf 0.19] AHO7h LA & g
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of. =MsfEds=
O EHsIZ2sH0 st WIts 64482 MU CHH| 4671 olatst
(B8 SH HE :7.7% E& SH : 462% 378 S8H : 46.2%)
X SEHA 549 24 77| M e
[A8 95] FHsHASH (MEA)
(Base=S TS FYM M T= HHUE ZH 7|2, n=26)
B4 H|W (23 Vs. "24) oo - 7 20244 SH H|& (59 - %)
Bot2% Top2%
7.7 | 46.2
69.0 64.4
46.2
26.9 19.2
4.6 .
H =
20234 20244 oL Hd HE 33 o &
a2 2%
[E 102] EXHZEEY - SUX SHE MUH)
0 & 0 2 . 100
2 A _hl._;g 2d | RE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % LS
HA (26)* | 0.0 77 | 462 | 269 | 192 | 77 | 462 | 462 | 644
P[B! (10* | 0.0 0.0 | 400 | 400 | 200 | 00 | 400 | 600 | 700
o1 HEA (5)* | 00 0.0 | 400 | 400 | 200 | 0.0 | 400 | 600 | 700
=° Cof S A 3)* 0.0 333 33.3 333 0.0 333 333 333 50.0
AH| A ¢ @®* | 00 | 125 | 625 | 00 | 250 | 125 | 625 | 250 | 59.4
7194 27| (18* | 00 | 111 | 500 | 222 | 167 | 11.1 | 500 | 389 | 61.1
SE 579 @®* | 00 00 | 375 375 250 | 00 | 375 | 625 | 719
* Base’} 30ECH Moo2 Mo R2
» ASH SWARE] HHS YOl Met 012 k0|7 LA £+ QUL
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Ht. X770 S=
O At7|702-s=0f Chet Wote 625822 MU CfH| 3.98 oletst
(B Y HE : 7.7% E& S8E : 50.0% 38 S8H : 42.3%)
X SEHA 549 24 77| M e
[AE 96] X7|7HES™ (MEA)
(Base=S2ACHstn EAUM x|8 =& HBHE A 7|¢, n=26)
M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
7.7 | 423
66.4 62.5
50.0
26.9
3.9 15.4
H =
20234 20244 oL Hd HE 33 o &
2y 23
[E 103] XP7| 712 s - SEHX S4E (MHHH)
0 & 0 2 . 100
2 A _hl._;g 2d | RE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % A
A 26) | 0.0 77 | 500 | 269 | 154 | 7.7 | 500 | 423 | 625
M= (10)* | 0.0 00 | 500 | 300 | 200 | 00 | 500 | 500 | 67.5
i A G)* | 00 00 @ 400 | 400 200 | 00 | 400 | 600 | 70.0
=° Cof S A 3)* 0.0 333 33.3 333 0.0 333 333 333 50.0
MH| A @®* | 00 | 125 | 625 | 125 | 125 | 125 | 625 | 250 | 56.3
719 2719 (18)* | 00 | 111 | 500 | 222 | 167 | 11.1 | 500 | 389 | 61.1
SE 579 @®* | 00 00 | 500 375 | 125 | 00 500 | 500 | 656
* BaseZ} 302LCt HoOZ Mo {9
o A%F STALZ] B 0| [mat 019 KO|7t LM & US
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O Atz s=0)| et Wots 67322 MU CHH| 098 &5
(B SE HIZ :38% 28 SH : 462% 38 S8H : 50.0%)
SYX sS4 24 57| N
[A3 97] XpAEEISH (LHHH)
(Base=2 LSt ZAM M E= HFUS AY 7|Y, n=26)
T4 HIE (23 Vs 24) el 202414 B HIE @15
Bot2% Top2%
3.8 | 50.0
66.4 67.3
46.2
26.9 23.1
ﬁ 0.0 3.8 . -
2023 2024H o2 23 HE >3 o 2
L 23
[E 104] Xt #2[sS - SEX SEE WHHH)
e el a3 w8 | =28 23 | DX bor2 | Mid | Top2 | '0F
% % % % % % % % | H
A 26 | 00 | 38 462 269 231 | 38 | 462 | 500 | 67.3
HME (10)* | 00 | 00 | 400 | 400 | 200 | 00 | 400 | 60.0 | 70.0
o e G5 | 00 | 00 | 200 400 400 | 00 | 200 | 800 | 80.0
% | =0 % A0l | 3 | 00 | 333 | 333 333 00 | 333 333 | 333 | 500
E[ES- @* 00 | 00 750 00 | 250 | 00 | 750 | 250 | 625
7|9 2719 (18)* | 0.0 56 | 444 | 278 | 222 | 56 | 444 | 500 | 66.7
SE 57| @®* 00 | 00 | 500 | 250 250 | 00 | 500 | 500 | 688
* Base’t 302CF HooZ &[40 8
o aaE SRR B2 Wt 019 Ko7 BAT £ U
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[==]

O OIoIatA s st Wote 7128e2 MA Cfd| 0.5 A5
8% HE 2L 346% 28 2 : 61.5%
|

[A18 98] CHAUZAISH (MHM)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
3.8 | 61.5
70.7 71.2
34.6 34.6
26.9
L2 . » W1 0 =
2023 20244 o2 23 2E 3 o <
=X =]
TS o<

o < O . 100
2 A _hl._;g 2d | RE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % H
A (26)* 0.0 3.8 346 | 346 | 269 38 346 | 615 | 71.2
M= (10)* 0.0 0.0 30.0 40.0 30.0 0.0 30.0 70.0 75.0
ol = Fak=R (5)* 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 100.0 | 85.0
=° Zof 3 A0 (3)* 0.0 333 | 333 | 333 0.0 333 | 333 | 333 | 500
AH[A (8)* 0.0 0.0 62.5 12.5 25.0 0.0 62.5 375 65.6
71 271 (18)* 0.0 5.6 389 | 333 | 222 5.6 389 | 556 | 68.1
S 7Y (8)* 0.0 0.0 250 | 375 | 375 0.0 250 | 75.0 | 78.1
* BaseZl 30ELCH 2B 3{M0| {2
o aeH SMAR] Yol T2t 0.19) Xo|7t LMY + S
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At HHEH
O MESZ0| gt Wrthe 702822 MU CfH| 218 Arsst
(Y S HE :38% 25 8H : 385% =& 8 : 57.7%)
SEHA EdE 24 57| X<
[12 99] HE S (AeA)

(Base=SHTIBtE FUM M EE HFUE FE 7|9, n=26)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
3.8 | 57.7
68.1 70.2
38.5
30.8 26.9
L2 . » 0 W0 m
2023 20244 o2 23 HE 3 o <
=X =]
TS o<

[E 106] 82 s™ - SEX S8E (LHHH)

o < O . 100H
2 A _hl._;g 2d | RE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % 3
b (26)* | 00 38 | 385 | 308 | 269 | 38 | 385 | 57.7 | 702
M= (10* | 0.0 00 | 300 | 400 | 300 | 00 | 300 | 700 | 750
o1 = HE (5)* | 00 0.0 00 | 600 | 400 | 00 0.0 | 1000 | 85.0
% | =0 % A0l | 3 | 00 | 333 | 333 333 00 | 333 333 | 333 | 500
MHIA Y 8* | 00 00 750 | 00 | 250 | 00 | 750 | 250 | 625
71 2719 (18* | 00 | 56 | 444 278 222 | 56 | 444 | 500 | 667
S 371 8+ | 00 00 | 250 | 375 375 | 00 | 250 | 750 | 78.1
* BaseZl 30ELCH 2B 3{M0| {2
w A SRRt SO What 012 Ko7t LB & AUS
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O 7|&s30| i3t WIte 663822 M CfH| 447 oletst
(Y S HE :38% 25 8H : 500% =8 & : 46.2%)
o
k=)

BAF E4E 24 77| M

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
3.8 | 46.2
70.7 6.3
50.0
23.1 231
44

00 38 H BN

2023 20244 o2 23 2E 3 o <

23 33

[E 107] 71&53 - SR S4Y (HH)

o < O . 100
2 A _hl._;g 2Y | 28 | 3H %; Bot2 | Mid | Top2 | oy
% % % % % % % % H
A (26)* 0.0 3.8 50.0 | 231 23.1 38 500 | 462 | 66.3
M= (10)* 0.0 0.0 40.0 30.0 30.0 0.0 40.0 60.0 72.5
ol = Fak=R (5)* 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 40.0 60.0 70.0
=° Zof 3 A0 (3)* 0.0 333 | 333 | 333 0.0 333 | 333 | 333 | 500
AH[A (8)* 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 75.0 25.0 62.5
71 271 (18)* 0.0 5.6 556 | 222 | 16.7 5.6 556 | 389 | 625
S 7Y (8)* 0.0 0.0 375 | 250 | 375 0.0 375 | 625 | 75.0
* BaseZl 30ELCH 2B 3{M0| {2
o 2% SMKE WSOl Wt 019 A0 WY + US
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Sls2i0] Chst Wot= 66302 M CHH| 1.8% oletst
I.

O _7F_Z!O| = =
(Y S HE :38% E5 S8H : 462% =8 8 : 50.0%)

H4= HIW (23 Vs. 24) o). ) 20241 S HIE (591 %)
Bot2% Top2%
3.8 | 50.0
68.1 66.3
46.2
30.8
e 19.2
O
20234 20244 < 23 HE 33 02
= Xy =%
To Sl

ol < ol < ' 1007
2 A _hl._;g 2d | RE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% | % | % | % | % | % | % | % | =
A @6 | 00 | 38 462 308 192 | 38 | 462 500 | 663
B (10 | 00 | 00 | 500 300 200 | 00 | 500 | 500 | 67.5
o A 5 | 00 | 00 | 200 | 400 400 | 00 | 200 | 800 | 800
T | =of 2 AOR® | (3 | 00 | 333 | 333 | 333 00 | 333 | 333 | 333 | 500
KA ®* | 00 00 | 625 | 250 125 | 00 625 | 375 | 625
7| 279 (18" | 00 | 56 | 500 | 222 222 | 56 | 500 | 444 | 653
SEl 5719 @ | 00 | 00 | 375 500 | 125 | 00 375 | 625 | 688
* Base?t 30ECH Hoo=z {40 {2l
 2eH SHF BETO| w019 NOJ LY + U
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O ZY22|0f CHSE WIte 683”22 MU CHH| 248 Arsst
(Y SE HE :38% E5 8H : 423%, 38 8 : 53.8%)
o
k=)

BAF E4E 24 77| M

H4 HIR (23 Vs. "24) e - 7) 20243 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
3.8 | 53.8
70.7 68.3
42.3
30.8
23.1
2.4

e

2023 20244 o2 23 2E 3 o <

2y 23

[E 109] X & - SEX §4E @&HAHA)
o < o < . 100H
2 A _hl._;g 2d | RE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% % % % % % % % S|
S| (26)* 0.0 3.8 423 | 30.8 | 231 38 423 53.8 | 683
pS[Eg! (10)* | 00 | 00 | 400 | 400 | 200 | 0.0 | 400 | 60.0 | 70.0
o1 = dagd (5* | 00 | 00 | 200 400 & 400 | 00 | 200 | 800 | 80.0
=° Zof S A0 (3)* 0.0 333 333 | 333 0.0 333 333 333 50.0
MH| A 8* | 00 | 00 | 625 125 250 | 00 | 625 | 375 | 656
7| 2719 (18)* | 0.0 56 | 444 | 278 | 222 | 56 | 444 | 500 | 66.7
S 7|9 @®* | 00 | 00 | 375 375 | 250 | 00 | 375 | 625 | 71.9
* BaseZl 30ELCH 2B 3{M0| {2
w ASN STt g0 et 019 KO|7H BB & UG
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=

O Setistn EHM M0 Cist IR = 2024 721822 M CfH| 058 A%
HX 9Ct H|&
T CH=! =

8% 28 3E : 269% 3T 8Y : 69.2%)
|

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (&

Bot2% Top2%

3.8 | 69.2
716 72.1

46.2
26-9 23-1

ﬁ 00 38 . ]

20234 20244 oL 23 HE 33 o &
=X =X
TS e o

2s . i'.'j;i sy | B2 | 29 2_3'1;3 Bot2 | Mid | Top2 1,2103

% % % % % % % % ’é.*

A @6 | 00 | 38 | 269 462 @ 231 | 38 | 269 | 692 | 721

WESS (100 | 00 | 00 | 200 500 | 300 | 00 | 200 | 800 | 77.5

. AN 5 | 00 | 00 | 200 | 400 400 | 00 | 200 | 800 | 80.0
S | o o 200 | (3 | 00 333 333 333 00 | 333 333 | 333 | 500
M2 @®* | 00 | 00 | 375 500 125 | 00 | 375 | 625 | 688

719 27| (18 = 00 | 56 | 278 | 444 | 222 | 56 278 | 667 | 708
S 57| @®* | 00 | 00 | 250 | 500 250 | 00 | 250 | 750 | 750

* Base?t 302CH Hoo=z {40 {2l
o A EMAE| 2ol mat 0.12] AOo|7F MY + AZ
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Ll EH/d2| 2l

O EYMO| QM0 st IFFZ = 20244 740”2 ™A CHH| 0.7™ 5%
(F8 S HE :38% 28 85 : 269%, 3’8 & : 69.2%)
X SEHA 54 24 77|

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
3.8 | 69.2
73.3 74.0
38.5
26.9 30.8
L) . » B 0 B
2023 20244 o2 23 2E 3 o <
=X =]
TS o<

[E 111] 2YY 28 - SEHA £82 (LEH)

0 2 0f 2 . 1007
2 A _hl._;g 2d | RE | 2™ %;5 Bot2 | Mid | Top2 PP
% | % | % | % | % | % | % | % | H
A 26 | 00 | 38 269 385 308 | 38 | 269 | 692 | 740
NESS (10 | 00 | 00 | 100 | 500 400 | 00 | 100 | 900 | 825
o ALY G | 00 00 | 200 | 400 400 | 00 | 200 | 800 | 800
° | Eof @ A | 3)* | 00 | 333 | 333 333 00 | 333 | 333 | 333 | 500
NH|A Y @®* | 00 00 | 500 | 250 250 | 00 | 500 | 500 | 688
7|9 279 (18 | 00 | 56 | 333 | 333 278 | 56 | 333 | 611 | 708
S =79 @®* | 00 00 | 125 500 | 375 | 00 | 125 | 875 | 813
* BaseZ} 30ELCt M2O2 M0 {2
 aaE SRRE| 20| T2t 0.19) KT LME & AS
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Cf. SHUCSE FUY FH oF
ZM =M og2 20244 66322 M Cid| 1.8 si2tet

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
7.7 | 50.0
68.1 66.3
42.3
26.9 23-1
1.8 77
0.0
2023 20244 o2 23 HE 3 o <
=X =]
TS o<

i | e |
0 2 of 1007
as At ay | 78| B8 | 3¥ | 354 | Bot2 | Mid | Top2 | o
% % % % % % % % =
Fabs| @6 | 00 | 77 | 423 | 269 | 231 | 77 | 423 | 500 | 663
M= (100* | 00 | 00 | 200 | 400 | 400 | 00 | 200 | 800 | 80.0
o HMY G | 00 | 00 | 600 | 200 | 200 | 00 | 600 | 400 | 650
% | o 2 A0 | (3)* | 00 | 333 333 333 00 | 333 333 | 333 | 500
NEIES @* | 00 | 125 | 625 | 125 | 125 | 125 | 625 | 250 | 563
719 27|19 (18)* | 00 | 111 | 444 | 222 | 222 | 111 | 444 | 444 | 639
S =79 @®* = 00 00 | 375 375 | 250 | 00 | 375 | 625 | 719
* BaseZ} 30ELCt M2O2 M0 {2
w AaF SWAE| BRSO T2} 0.19] XO|7F LA & 9IS
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1) =82 i

O

CREX|S HF QerR0l 256WE CHAOE EAI I CinEel HROIN Hul bl
+EOR Lighy

S n SMo| M ME Cid] si2fe| Zo| 7t& &

M 2=0] of oF Bl g% 3/28 B2 087t 666E2E JtE &1, CI22=
S0en /88 SAHE(5898) > d1/8E ©E 2, 00X Hk587H) 52 =Y
HHH M o8k 5012 Jt& W2 HItY

(Base=TH|, n=256)

F9 a1} H|@ (23 Vs. '24) (SH9] : )

[

Gap ('24-'23)

v34 A15 A0.1 A2.1 v0.2 v0.3 A03 w25 -

cgg 581 666
519 545 335 541 529 g5q T o, 668
553 530 554 520 531 504 OO0 '
=2 A2y 583 oS o EH FHAF = FWSEFFE D
jEm  YXE +F @sBd Hs4 em Bz 3 /=R
ZQ Mol £xf Bn/58 Ojx TR ofF
e 34 szx  wg
SHsta QA suss
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2) g M
7). e He &5 AR
O et & &5 d== IE/FHAME 50| 47.7%= 71 =4 HEd

O CIEoE QU ZE HBLIE| 5(40.6%) > TV/EILR, e/nE, QlE{4 59| 1(38.7%)
S 53t M2 &5 H82 YU DT 477%= LIEFGSD, 50CH(52.4%)0A
A% 107] Cist HE &5 FE (YYr=T)

(Base=TH|, 53 H, n=256)

(2l - %)

47.7
40.6 38.7

277 46

718/ QE4Y TV, e ZF AE oiEtn fE == 7|E

Fealg =", gole, EHolXl EE Ay Ml
5 FARLE =9y OMIE H2M 5
s aE
ML

9 &1

[E 114] 08t W2 &5 Z2 - SYX S4E (@UID)

LT A
28 S8 | E LR A2 Y &N | e

7z ses| ME | TS | oldp | O | HE | omE | =k

= E%J =

% % % % % % % %
S| (256) | 477 40.6 38.7 27.7 24.6 20.7 12.5 2.7
e =2 (128) | 47.7 40.6 4222 25.0 26.6 203 14.1 23
= Of K} (128) | 477 | 406 | 352 | 305 | 227 | 211 | 109 31
20CH (52) | 385 50.0 25.0 404 15.4 28.8 15.4 1.9
30CH (56) | 518 32.1 30.4 30.4 19.6 26.8 214 36
k| 40CH (56) | 446 429 446 25.0 28.6 17.9 7.1 0.0
50CH (63) | 524 36.5 444 23.8 27.0 15.9 9.5 6.3
60CH O] &t (29)* | 517 448 55.2 13.8 37.9 10.3 6.9 0.0

* Base’l 30ELCt Mooz sfMo| R2
AW EAtE] 220 et 0.1 Kfo|7t HE = AT
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Lt. st "o Al 12 g9l
Al 1 ol (1&9 7% £¢ = FYES SHT HIE0| 332%= 7M1 &=
O CI2oZ 5 HAM(32.0%) > Be2tA(12.1%) 5o =Y
O £9 = FYES SEHT HIE2 0X}(38.3%), 60CH 0|4 (37.9%)0A = LIEH
[ 108] CHEF Fot A, 12 |2l (=4l
(Base=T%l, 242H, n=256)

H1+2+328  1=9 (L1 - %)

723

47.3

I N N
109 35 0.4
33 32.0 . . . ﬁ 04 0.0
— -+

45 T8 SEZ oy =28 TE g THE g
= ®4rf 3F S28 WM E43 Mz o
=SEE I8 THsA

[# 115] CHeh E71 A, 18 29 [1=9] - SEA S4E (Eu=1)

EES
2 ae g T2 A | as | my | 28 |Lap
28 M| ydig || BE | d3 Ly Sas A | od BT
o
% % % % % % % % %
A 56) | 332 | 320 | 121 | 70 | 59 | 39 | 35 | 20 | 04
i =N, (128) | 281 | 375 | 117 | 70 @ 47 | 23 | 63 | 16 | 08
°= Of X}t (128) | 383 | 266 | 125 | 70 | 70 | 55 | 08 | 23 | 00
20CH (52) 346 288 | 38 | 115 58 | 58 | 58 | 38 | 00
30CH (56) | 339 | 375 | 71 | 125 36 | 36 | 18 | 00 | 00
o 40CH (56) | 321 | 286 | 179 | 18 | 71 | 36 | 71 | 00 | 18
50CH 63) | 302 | 349 | 159 | 63 | 79 | 32 | 00 | 16 | 00
60CH Of&f (29* | 379 | 276 | 172 | 00 34 34 34 6.9 0.0

* BaseZt 30ECH o2 Mo {2
A SMAE 220 et 012 Xto|7 EHE = UAF
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[E 116] Ot E71 Al 18] 29 [1+2+3=9]] - SEHA S48 (=)

=91 | L. ojgy |SES .
= e | B8 ey | S | M8 Y 28 q.x| g
=N T EES T MOl | 24 =M ETE Eds Hx= | o
o

% % % % % % % % %

HH| (256) | 723 | 473 | 414 | 414 | 387 242 199 | 109 @ 35 | 04

o Xt (128) | 67.2 | 50.0 | 430 | 414 | 359 227 | 250 | 102 @ 39 | 08
°= Of R} (128) | 773 | 445 | 398 | 414 | 414 | 258 148 | 117 | 31 | 00
20CH (52) | 596 | 462 | 442 | 327 | 577 | 192 | 250 | 154 . 00 | 00

30CH (56) | 750 | 51.8 | 375 | 304 | 429 | 232 | 214 | 125 | 54 | 00

oA 40CH (56) | 679 | 464 | 393 | 446 429 | 179 | 214 125 | 54 | 18
50CH 63) | 810 | 444 444 | 492 | 206 365 159 | 48 | 32 | 00

60CH Ol | (29 | 793 | 483 | 414 | 552 | 276 | 207 | 138 | 103 | 34 | 00

* BaseZl 30ELCH 2B 3|40 {2
A SRIXIE| B2 2l0) [HEf 0,19 XFO|7f HhAyEt

+>
30
ojo
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n
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o
rot
o
Mo
rlo
(0a]
n
(0]
N
Hu
-
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olo
r
Rl
am
0x
nE
HU
or
Rl
@
(o))
W
S
w
o
=2
A
S
U
S
=2
x
0z
=2
1
o
HU
Hir
rlo
s
Mo
o
HT
oo

[A3 109] FHle| Saistn Me/ZFH oF (EEU=T)

(Base=TH|, n=256)

(F9 - %)
gich, 363
[E 117) Fviole] SUCHET W/EY OIF - SUX SAE (YW
| ol =
75 Al i R S
% % %
HA| (256) 55.5 36.3 8.2
Joe =N (128) 56.3 32.0 11.7
Of Xt (128) 54.7 40.6 4.7
20CH (52) 50.0 34.6 154
30CH (56) 62.5 304 7.1
A 40LH (56) 55.4 375 7.1
50CH (63) 60.3 349 4.8
60CH O & (29)* 414 51.7 6.9

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
A ERfXAtE] BH2 R0 w2l 0.19] Kto|7b dhdE 5 AT
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Ll SQCistn SHMe| M
O SHCHetm ZYHO| M=o Chet B7h= 20249 51,9822 HA CHH| 348 ot=e
(778 SH HIE : 148% 2& SH : 606% 3T SE : 246%)

O SHA EMYZE fX}(53.9H), 50CH(56.6T™)0IAM =AH LIEFE

—_

O HtH, 20CHe| Z< 51.0E2E 7Y Y2 EItY
(23 110] ST SYM M3 (@31

(Base=F'H SRC|SH MS/ZUY AX[XL, n=142)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
14.8 | 246
553 co 60.6
24.6
3.4 12.7
B -
2023 20244 o2 23 2E 3 o <
=X =]
TS o<

[& 118] SALign EYY2 48 - SEHA 42 &uU=1)

o o
o RN _"hﬂ;g By | HE | 3H g;g Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % E

| (142) | 21 | 127 | 606 | 246 | 00 | 148 | 606 | 246 | 51.9

. L Xt 72) | 28 | 153 | 611 | 208 | 00 | 181 | 611 | 208 | 500
= Of xt (70) | 14 | 100 | 600 | 286 | 00 | 114 600 | 286 | 53.9
20CH 26 | 00 | 192 | 577 | 231 | 00 | 192 | 577 | 231 | 510

30CH (35) | 57 | 143 | 486 | 314 | 00 | 200 | 486 | 314 | 514

ol 40tH B1) | 32 | 194 613 | 161 | 00 | 226 @ 613 | 161 | 476
50CH 38) | 00 | 53 | 632 | 316 00 | 53 | 632 | 316 | 566

60CH O At (12* | 00 | 00 | 917 @ 83 | 00 | 00 | 917 | 83 | 521

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
o e SMAE P20l et 012 Ko7 LEE = UAS
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Ct At2lH QX[ =

O AFS|H QIX|=Of CH3 WIh= 20244 545802 ™A CfH| 158 A5

a5 2cCh
oo od

SEX EMYERZ HAK5E5.3%), 20CH(57.7=R)MHAM =AH LIEHE

O
O BFH, 4001e| 4% 518H2= 7t ®2 HIHY

]

(BEH S H|E : 152%, E5 & : 51.2%, : 33.6%)

[ 111] ARA QIX| & (Yut=al)

(Base=7H|, n=256)

H4 HIR (23 Vs. "24) e - 7) 20243 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
15.2 | 33.6
53.0 34.5 51.2
31.6
ﬁ 12.9

2.3 2.0

20234 20244 oL Hd HE 33 o &

a2 2%

[E 119] AR|A QX - SEX S4E (el
O & o 2 . 100H
2z A2 _hﬂ;g HY | B8 | 3H gll;g Bot2 | Mid | Top2 | 'xyx
% % % % % % % % X
HA (256) | 23 | 129 | 512 | 316 | 20 | 152 | 512 | 336 | 545
L et (128) | 31 | 117 | 484 | 344 | 23 | 148 | 484 | 367 | 553
= Of xt (128) | 16 | 141 | 539 | 289 | 16 | 156 | 539 | 305 | 537
20CH (52) | 19 | 135 | 423 | 365 @ 58 | 154 | 423 | 423 | 577
30CH (56) | 54 | 143 | 482 | 304 | 18 | 196 | 482 | 321 | 522
o 40CH (56) | 36 | 125 | 571 | 268 | 00 | 161 | 571 | 268 | 51.8
50CH 63) | 00 95 | 571 | 317 | 16 95 | 571 | 333 | 56.3
60CH O] & (29* | 00 | 172 | 483 | 345 00 | 172 | 483 | 345 | 543
* Base’} 30ECH Moo2 Mo R2
o ASE SR HHS 0| Wat 019 k0|7 LM £+ QU
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2 S48t &
O EM3t &0 Chgt MEHY HFEC = 2024 55580 Z MU CHH] 018 A58
(B SH HlE : 125% 2& 85 : 527%, 38 3H : 34.8%)
O SHXA EMYEZ OJRK55.78), 50CH61.1-)0IAM =A LIEHL
O BHH 40CHo| AL 51.3™oZ 71 W2 "ot
(1 112] S43t £F (w39
(Base=TH|, n=256)
H4 HIR (23 Vs. "24) e - 7) 20243 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
125 | 34.8
55.4 55.5 52.7
33.2
ﬁ 10.5 .
2.0 1.6
20234 20244 oL Hd HE 33 1] B=3
2y 23
[E 120] S48 +& - SEX MY (¥
[T o2 . 1007
g AEA $3=§ B | BHE | 2¥ _;_;g Bot2 | Mid | Top2 | .«
% % % % % % % % H
A (256) | 2.0 105 | 52.7 | 332 1.6 125 | 527 | 348 || 555
A =R (128) | 23 | 117 | 508 | 328 | 23 | 141 | 508 | 352 | 553
= Oof X} (128) | 16 94 | 547 | 336 | 08 | 109 | 547 | 344 | 557
20CH (52) 3.8 96 | 50.0 | 327 | 38 | 135 | 500 | 365 | 558
3004 (56) 36 | 179 | 464 | 321 00 | 214 | 464 | 321 | 518
= 40cy (56) 18 | 143 | 607 | 232 | 00 | 161 | 60.7 | 232 | 513
50LCH (63) 0.0 16 | 540 | 429 | 16 16 | 540 | 444 | 611
60CH O & (29* | 00 | 103 | 517 | 345 | 34 | 103 | 517 | 379 | 578
* BaseZ} 30ECH Mooz Mo {9
o A SRR SHS RO Mat 0.12] K07 AT & U
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Hot= 20243 541822 HE CiH] 217 H58

a5 2cCh
oo od

0 29.7%)

O SHXA EMEHZ YAK54.778), 50CH(57.58)0IM A LIELL
O HtH 30CHe| AL 504H-CZ 7473 &2 Wity
[ 113] ug U ug SHEX} M3 (Qit=T)
(Base=TH|, n=256)
H4 HIR (23 Vs. "24) e - 7) 20243 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
125 | 20.7
52.0 54.1 578
28.1
ﬁ 10.2 .
2.3 1.6
20234 20244 oL Hd HE 33 1] B=3
CE 2%
[E 121] 1§ U ug SAEX} H3d - SEX E44 (dit=1)
0f < 0f 2 . 100H
% % % % % % % % X
A (256) | 23 102 | 57.8 | 28.1 1.6 125 | 57.8 | 29.7 | 54.1
. et (128) | 23 | 117 | 523 | 320 | 16 | 141 | 523 | 336 | 547
= Of X} (128) | 23 | 86 | 633 | 242 | 16 | 109 633 | 258 | 535
20CH (52) | 38 96 | 615 250 | 00 | 135 | 61,5 | 250 | 51.9
30CH (56) | 54 | 161 | 536 | 214 @ 36 | 214 | 536 | 250 | 504
AH 40CH (56) | 18 71 | 607 | 286 | 18 89 | 607 | 304 | 554
50CH 63) | 00 32 | 651 | 302 | 16 32 | 651 | 317 | 575
60CH O] & (29* | 00 | 207 | 379 | 414 00 | 207 | 379 | 414 | 552
* Base’} 30ECH Moo2 Mo R2
o AaaE SWAE HH2 YOl Wat 019 XHo|7} LA 4 Qg
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HE. Oj2f 2 715

O Ol2f & 7ksMo| Chet W7t= 2024 529802 MU CHH| 0.2F o2kt
(B S Hl& : 188%, 2& 8H : 508%, 38 3H : 30.5%)
O SEA EMEE HHEs 25 529FCE LIEtHOH, 60CH O|&(57.8F)0IAM = LIEHH
®) 3 , 30[:Ho| 7=IO 4967&10; 7|.7<F I—FO u47|-%
[A3 114] O 2™ 71578 (ZHt=19I)
(Base=TH|, n=256)
H4 H|R (23 Vs. '24) o). m) 20244 S& H|E (=9l %)
Bot2% Top2%
18.8 | 305
53.1 52.9 50.8
29.3
0.2 17.6
1.2 . 1.2
20234 20244 oL Hd HE 33 1] B=3
X 3%
[E 122] O]2 EH 7H5H - SEA S4E (W3
0f < 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
S| (256) | 1.2 176 | 50.8 | 29.3 1.2 188 | 50.8 | 305 | 529
. et (128) | 1.6 | 203 | 445 | 320 | 16 | 219 | 445 | 336 | 529
°= Of X} (128) | 08 | 148 570 | 266 | 08 | 156 | 570 | 273 | 529
20CH (52) 19 | 288 | 385 288 | 19 | 308 | 385 | 308 | 500
30Cf (56) 36 | 179 | 554 | 232 | 00 | 214 | 554 | 232 | 496
A 40CH (56) 00 | 196 | 518 | 268 | 18 | 196 | 518 | 286 | 527
50CH (63) 0.0 9.5 556 | 349 | 00 95 | 556 | 349 | 563
60CH O] &t (29* | 00 | 103 | 517 | 345 | 34 | 103 | 517 | 379 | 578

* BaseZ} 30ECt HoaZ Mo

*k
T

258 SMA2| 2o wat 019 Xto|vh ey

29
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AL g2 281 71580 =2 =0f
E2 Ol B30l 2O0F7t 504%=2 7+ &7 LIEtH
O S22 QAZ-AR|tet 20K19.1%) > &9 F0KH16.8%) > AtAItet 20K13.7%) =

O 2310|& 20k= OX}(52.3%), 50CH(66.7%)0A =2 SE He2 2¢

(Base=7H|, n=256)

(ih2l - %)
50.4
19.1 16.8 13.7
Bl
SoEIHE)  AB-AE DK 2y J?ma*
20} o} 2o} S0}

[ 123] 33 @M 7h540| £2 2OF - SUX S4Y (WD)

23to=0iMs)| Q=-At|arEt =%t Xt npst
& N B =0F =0F =0F =0F
% % % %
A (256) 50.4 19.1 16.8 13.7
o LEX} (128) 48.4 17.2 219 125
°= ol X} (128) 52.3 21.1 117 148
20CH (52) 36.5 23.1 25.0 154
30CH (56) 44.6 16.1 232 16.1
oy 40CH (56) 44.6 232 179 143
50CH (63) 66.7 143 79 11.1
60CH O] At (29)* 62.1 20.7 6.9 103

* BaseZt 30ECH o2 Mo {2
A EWfXE] 2280 whal 0.19] Xto|7t LhdE 5 QL

Ojo
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oL M o3

=M oL 2024 5012 A CHH| 03T dl2tet
(B8 SE HE:219% E& SH : 547% 38 SH : 234%)
O SEX EMYEZ 0/XK50.8H), 60CH O|AH (543 =AH LiEtE

O BFH, 20CHe| H% 24 47622 7Y H2 7Y

[A% 116] F=H o (L=

N

(Base=7H|, n=256)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
21.9 | 234
50.4 50.1 4.7
227
03 19.9
2 m -
2023 20244 o2 23 HE 3 o <
57 3%

[E 124] £8 2% - SEHX} E4Y (@u=20)

o o P
o RN _"hﬂ;g By | HE | 3H g;g Bot2 | Mid | Top2 1%%;
% % % % % % % % e~

S| (256) | 2.0 199 | 547 | 227 | 08 | 219 | 547 | 234 | 50.1

L et (128) | 31 | 227 | 492 | 234 | 16 | 258 | 492 | 250 | 494
= Of xt (128) | 08 | 172 | 602 | 219 | 00 | 180 H 602 | 219 | 508
20LH (52) 38 | 250 | 500 | 192 | 19 | 288 | 500 | 212 | 476

30CH (56) 36 | 214 | 571 | 16.1 18 | 250 | 57.1 | 179 | 478

Ul 40CH (56) 18 | 196 | 571 | 214 | 00 | 214 | 571 | 214 | 496
50CH (63) 00 | 175 | 540 | 286 | 00 | 175 | 540 | 286 | 528

60CH O & (29* | 00 | 138 | 552 | 31.0 | 00 | 138 | 552 | 310 | 543

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
AW EMAE] 22| et 0.19] Kfo|7t e = AT
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._.__._.o

ofo

jol
(Y

Kir

-

Lt
=

H22 426%2 %A LIE}

0[0

70

Ul

0
A
ol
o
oFl

oHr

ojn

olo

Kir

-

Ho

=HH|, n=256)

(Base

<.
~
un
s
=)

&3

Kir

-

e
(]
& of TN N QNGO IS IIN
S || o|t|m|o|m|w|n
n O N n O
ol
To
e
(]
] lolmlmae|wmn
S |Na|o v o =Y <Y
<t ST n
ol
®O
F === %
Olo o giee A
= o o|m
) RINNINn i lnle ]
= Al =l ey
0
- | |= = ==
KXlese s
M08 | dle T T
T 3
- |&d
Bl o
X0 Bl

* BaseZ} 302t Hooz df40| {72

oo

= A% SWAtE| W2 oet 019 KHo|7H LA 4 9
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>
Ll & 4=

O =0t Tv/EE 2, S2/1F, AHU S 17t 697%=2 7I8 = LIEtE

O Ct2oz QFY ZH HELIE| 537.6%) > skl SAL/OHIEQRT7.5%) 52| =2

[A% 18] & d=2 (=)

27.5
I I 22.0 21.1 21.1 18.3

TV/2iE|2, QIEH tnem et =2 oEa JHE/FY 25 R

So/RE, EE,  #Ay My EHox| MYE EHE
OIE{H S HPLIE| OME HEMS

ol g1 =
[E 126] H& B2 - SEX S48 (U=
T/
SE2, | ogu N ot
gel/ | Gt oma | e | Lo E | La
78 s | B | HmiE| BN | MR opox FEME oz
= T dEM | T O|HIE | HEM (= 5 |TF
= < S
7
% % % % % % %
S| (109) 69.7 376 27.5 220 211 211 18.3
pere =N (51) 725 41.2 235 15.7 19.6 216 21.6
°= Of Xt (58) 67.2 345 31.0 27.6 224 20.7 15.5
20CH (24)* 58.3 417 29.2 250 20.8 8.3 12.5
30CH (23)* 69.6 348 34.8 217 217 217 8.7
g 40CH (26)* 615 385 231 154 154 231 23.1
50CH (26)* 84.6 269 26.9 26.9 269 231 19.2
60CH O] &t (10)* 80.0 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0

* BaseZt 30ECH o2 Mo {2
AW ERfXAE] SRS R0 mel 0.19] Kto|7t dhdE 5 UG
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Ch 2cistn /58 A%
O =Zdbistn /S0 het ST = 2024 58982 MU ChdH| 0.3H A58
C

BY 8 HE :101% E5 8H : 43.1%, =& S : 46.8%)
O SHAt EMYZE fX}(59.5™), 50CH(67.3F)0AM =AH LIEFE

M 20009 AR 53.1™CZE 7t &2 ot

—_

O

(A 119) SANSD /T SLE (L3

ra

)

(Base=Z1 FEZEXL n=109)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
10.1 | 46.8
58.6 58.9
43.1 45.9
ﬁ 1.8 83 l 0.9
2023 20244 o2 23 2E 3 o <
23 33

[E 127] SUUWSD FT/ZE SUE - SYX SHY QI

o o
o RN _"hﬂ;g By | HE | 3H g;g Bot2 | Mid | Top2 1%‘f
% % % % % % % % E

| (109) | 18 | 83 | 431 459 | 09 | 101 | 431 | 468 | 589

. L Xt 51) | 20 | 98 | 431 | 431 | 20 | 118 | 431 | 451 | 583
°= Of R} 58) | 17 | 69 | 431 | 483 | 00 | 86 | 431 | 483 | 595
20CH 24 | 83 | 00 | 625 292 | 00 | 83 | 625 | 292 | 53.1

30CH @3* | 00 | 174 | 522 | 261 | 43 | 174 | 522 | 304 | 543

ol 40tH 26* | 00 | 154 | 385 | 462 | 00 | 154 | 385 | 462 | 577
50CH 26 | 00 | 00 | 308 692 | 00 | 00 | 308 692 | 67.3

60CH O At (10* | 00 | 100 | 200 | 700 | 00 | 100 | 200 | 700 | 650

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
A SMAE 220 et 012 Xto|7 HEE = AT
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—— * el ol
gt d1/28 M= 2, o|0[X] Hz}
O du/sHE ™E = O|0|X| B30l CHet "Ih= 2024 58782 ™A CHH| 2.5 ofetet
(FY Y HE :09%, 28 8 : 66.1%, 28 SE : 33.0%)
O SEX EMEE 500, 60CH Ol 6250 =4 LIEFE
O HHH 20CHe| AR 542F-C = 7473 W2 mWitel
[AE 120] 31/38 HF F, 0|0|X] H3t (Yek=1TI)
(Base=Z1 FEZEXL n=109)
H4 HIR (23 Vs. "24) e - 7) 20243 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
0.9 | 33.0
61.2 58.7 66.1
30.3
2.5
0.0 0.9 2.8
20234 20244 oL Hd HE 33 o &
23 33
[E 128) Z1/SE ME 3, 0|0|X| H3} - ST MY (L9
0 0 & . 100H
% % % % % % % % A
A (109) 0.0 0.9 66.1 30.3 2.8 0.9 66.1 33.0 58.7
P =Xt (51) 0.0 2.0 66.7 27.5 39 2.0 66.7 314 58.3
= Of xt 58) | 00 | 00 | 655 | 328 | 17 | 00 | 655 | 345 | 59.1
20CH (24)* 0.0 4.2 79.2 12.5 4.2 4.2 79.2 16.7 54.2
30CH (23)* 0.0 0.0 69.6 26.1 4.3 0.0 69.6 304 58.7
oy 40CH (26)* 0.0 0.0 73.1 23.1 3.8 0.0 73.1 26.9 57.7
50LCH (26)* 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 62.5
60CH O] & (10)* 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 62.5
* Base’} 30ECH Moo2 Mo R2
o AN SWAL2| W 0| Mat 019 AHO|7F HME & U
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o ¥% Zu/zH e o
O &2 Zu/sH Leyo Cist BIt= 2024H 66682 T CHH| S Y%
H 55% 25 SE :309% &8 S : 63.7%)
O SYXt EMYE 0fX}67.8T), 50CH(69.4T)0AM =4 LEHH
O 3, 20CHo| AR 591F o= 7hat We HItY
A3 121] &% /25 9 ofF (Yo=xD)

(Base=7H|, n=256)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
5.5 | 63.7
66.6 66.6
54.3
30.9
[ ]
2023 20244 o2 23 2E 3 o <
=X =]
TS o<

(& 129] &% E10/82 ER OF - SEA S48 EU=l)

[=) =) =
o RN _"hﬂ;g By | HE | 3H g;g Bot2 | Mid | Top2 1%2;
% % % % % % % % E
| 256) | 12 | 43 | 309 | 543 | 94 | 55 | 309 | 637 | 666
. L Xt (128) | 23 | 47 | 328 | 492 | 109 | 70 | 328 | 602 | 654
= Of xt (128) | 00 | 39 | 289 | 594 78 | 39 | 289 | 672 | 678
20CH (52) | 19 | 115 | 404 | 404 | 58 | 135 | 404 | 462 | 59.1
30CH (56) | 36 | 36 | 268 | 554 | 107 | 71 | 268 | 661 | 665
ol 40tH (56) | 00 | 36 | 321 | 482 | 161 | 36 | 321 | 643 | 692
50CH 63) | 00 | 00 | 254 | 714 | 32 | 00 | 254 | 746 | 694
60CH O At 29* | 00 | 34 | 310 | 517 138 | 34 | 310 | 655 | 69.0

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
o e SMAE P20l et 012 Ko7 LEE = UAS
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HE.

O =Ml gn/=sH Ao Cfsf (=2 7|F) QH4U ZE, HRLIE| 52 SE? H|Z0|
31.6%E 715 =2
O L2 =2 TV/2H0R, |2l/uE, PIHU S2| &1(30.1%) > CiEu ZH|0[X|(12.9%) 2| =
O QY =8 HERLIEl 52 SE? HE2 HYA}36.7%), 20CH(36.5%)HAM =H| LtEFL
[A3 122] E0pHQ Za/sH xf'E (LYr=T)
(Base=TH|, n=256)
Ctol -
75.8 .1+2+3T'J:"?' 1_])_'&'?4 ('_Tl = %)
65.6
24.2 24.2
M7 o4
316 30.1 04
ol E{ull TV/ I:H‘="" gt ZF s EE 7tF/ 7|}
=8, 202, Eho|x] Al ?_*EEE Mty FHAE
FHALIE] =9/ O|HE HENM S S
= nE,
QIE{Lll
ZE0
[=]
a7
[ 130] EatHQl Zn/sH E 1=¢] - SEX S4E (Hut=9l)
v/
Qe | Bfr|2, et | e
=5, | go/ |ozta | geta | 2z | z= | XA/
, naga| 718 | 28 | SH | @y | eE | ®xy | TS| gl
T RIS el | elew | ox| | omE | mE |22y | ME
= E_O_ % =)
&3
% % % % % % % %
| 256) | 316 | 301 | 129 | 105 | 70 43 3.1 04
s L (128) | 367 | 297 | 109 | 86 55 47 3.1 0.8
= Of R} (128) | 266 | 305 | 148 | 125 86 39 31 0.0
20CH (52) | 365 | 154 | 173 | 135 | 77 77 1.9 0.0
30CH (56) | 304 | 268 | 16.1 89 71 71 18 18
ol 40CH (56) | 357 | 286 | 107 | 143 | 54 18 36 0.0
50CH 63) | 270 | 429 | 95 6.3 7.9 32 32 0.0
60CH Of A @9* | 276 | 379 | 103 | 103 & 69 0.0 6.9 0.0

* BaseZb 302t ooz oMo 7o

A
*k A_'_XE-II

SWMAE| B2 o w2t 0.1 Xo|7t MY = ASZ
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[E 131] 2a=Ql /s8R M [1+2+329] - S S4E (@u=a
v/
aleu | PH1e — | e e
ZE S2l/ | st | ZE | oigtan | SR | IIE
2m Ea| A | BE | WMy | AR | EH | mxy |z | e
e g | UER | OIME | BE | O] | H2A AR
3n -
% % % % % % % %
HH (256) | 75.8 65.6 52.7 453 24.2 24.2 1.7 04
i =X (128) | 727 63.3 500 | 445 25.0 31.3 12.5 0.8
°= Of <t (128) | 789 68.0 55.5 46.1 234 17.2 10.9 0.0
20CH (52) 75.0 46.2 63.5 42.3 26.9 28.8 17.3 0.0
30CH (56) 75.0 714 50.0 357 28.6 304 7.1 1.8
A 4oty (56) 73.2 60.7 58.9 411 214 33.9 10.7 0.0
50CH (63) 730 76.2 47.6 55.6 222 12.7 12.7 0.0
60CH O| (29 | 897 75.9 379 55.2 20.7 10.3 10.3 0.0

* Base’} 30ELCt Mooz sfMo| R2
Al EWMALE] BHZ RO W2t 0.19] Xpo|7t g
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HI7%&
ZA Zil} 2

(ouU dd)







U

L]

.|

X
o

(=13
Sf

Zf 20to| 2m|L|AH2|HE T

[E 132] =AF W& (L2 H)

Al HE

O 0| Sdff 2u|L2|Ee| SRt oY

O CiEX[HoIM

IR |or o o Rl RY R RD R o R o ~ AR
M |80 | B | &0 | wuo uo |uo|uo|uo| & |uUo | o Uo | ujo | o
I+
[s)
mr 5T " 10 o7
160 o R ROy B
o fr 1H Kir R
E_I |1l ._.W__._u Kr O_._ Tl .__W._ M H__l
= ol & o i K ERR:
of — = il H | ©
W&ol u =3 oo w - G
RO p ol X O ~ < | F | 3u
ERE- w00 B M
ur e do | Jo 0 #o Mo
| < ull o |~ | &I | folo
Wy ROk R B >
H |~ oT | BT ol | <+ » K| R 10 or Br H B
%o | mo | o ~ oK | 3m | 3 oor 5]
._M _.u__. ol = & o® © ol | oMl | O] = = +% HO
WoW B ol W 0 0 F Wb ' o o | o |k
T T Kk o < ur & | T |00 K or or | 70 | 0
r
ol
1 ° Lo
g | RO E ol
go | ®r L) H
== (]
o 5 fol0

oHr
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O OiEA E5ste 2U|L|Q2|E 61HS A2 ZARsH At M Ciy| CHREES| &S
VZEI ASHIAR, SNt SUMO| ML 147 st
O E3| =™ oghoM M | &9l Z0|
O ME &30 Cist Bt & 2d0/3H I OR7 73.082E 71 &1,
ChEo 2 FM0stn &d1/3E 42 (6748) > =M 2l&65.6%) 52 =¢
O Y 1% I MY £x HIME s74HOR I W2 Bty
(A3 123] F£2 Ay (2oL 2|H)
(Base=TH|, n=61)
ZF8 Z1} H|@ ('23 Vs. '24) (cHel - &)
Gap ('24-'23)
w14  A49  A34  A38 Al2 AT7 AT5 Ad6  AAT
73.0
674 645
61.4 64.8 59.4 57.4 1.9 5.6 =
! -5 = 683
: 59.9 = L | h 57.9 59.9 59.9
=N Atgly S4d3t nSs A o Ed FHo F I FSESEF
Higtw QXL =& Iul_%’-ril?a' 548 Cigty BEF /ER
EH Y9 £t 1/88 0I'JIII 22 of
Az X3 s wgl
SRCHSHa QA EHEE
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2) s BH
7} thst Ye &5 3=

O tfe Yu &5 F2E 9

i

4 ZE HDLIE| 50| 525%2 7t& A LtEtE

O CtEo= mistu I 0|X|459%) > 4T AHEEEZ(344%) =

A 124] thE BE &5 F=2 (U da|o)

(Base=7H|, E+3SH,

n=61)

(22l %)

52.5
45.9
34.4 29.5 279
OIEY @ AF  E/ Tv/albe, o ofEa
ZH,  EHO|X QEHE FHAR 20/3E, EH I Ay
BLE] S  QEU S HEME OME
s o a

* 7|E 27| H2

[E 133] Ojst HE &5 FE - A S4E (LA H)

/
2fC CHst

S gaa | a2z | B o | g2 | e
g M4 | ARLE | gHolx | etgEe | FEHE| Jm, | S | Sl

% % % % % % %

| 61) 52.5 459 344 295 279 18.0 14.8

o =X} @N* | 571 52.4 38.1 333 38.1 333 28.6
°= Of X} 40) = 500 425 325 275 225 10.0 75
20CH an* | 727 273 27.3 273 36.4 36.4 18.2

30cH a7* | 647 529 353 235 353 11.8 17.6

P 40rH (12* | 500 50.0 16.7 417 417 16.7 16.7
50CH (1) | 364 455 273 455 9.1 9.1 0.0

60CH Of A (10)* | 300 50.0 70.0 10.0 10.0 20.0 20.0

ng AF Zop | (5 40.0 60.0 40.0 60.0 40.0 20.0 20.0

Atz EX[ 2OF | (40) 475 425 35.0 25.0 20.0 12.5 12.5

===

S5& | SX 3L 20k (9 778 55.6 222 333 444 222 22.2
ols 23t 20F | (4)* 75.0 75.0 25.0 25.0 25.0 75.0 25.0

4H 2 20F | (3)* 333 0.0 66.7 333 66.7 0.0 0.0

=

S0l =2l

3
* BaseZ} 30ECt Hoo
S0 et 012 Xto|7t Ll = UAS

= 2 SRR o

[lL]
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O
[13 125] CHSF "ot Al 12 29 (u|LAd2|H)
(Base=7H|, E+8H, n=61)
m1+2+3%  1+# (21 %)
72.1 N -
37.7 393
311
e 27.9 24.6
l - . 13.1 18.0
32.8 29.5 82 6.6 L4 _3 .
EY & S8 18§ 1§ 0O 7| 1§ Fs LI
g H=0 S uns FZF EMds ¢€H o8 HE=
HEE H| & 7tHsd

[E 134] Ofst E7t A, 18 2 [1=9]] - SEA §4E (IlLAdaH)

22 | . (525 0o | ae | O s | s
= S | s |Eae| ZH | 7IE | 0| S0 (23
T= MEHlE o= BT 1] | F |S€% 0y od | Mz
Tl H= Hl_g_ 7 o ©
% % % % % % % % %
S| (61) | 328 | 295 | 82 6.6 6.6 49 49 33 1.6 1.6
M At (21)* | 333 | 238 | 95 | 48 | 95 143 | 48 | 00 | 00 | 00
Of X} (40) | 325 | 325 | 75 75 50 @ 00 5.0 50 | 25 | 25
20LH (11)* | 455 | 273 | 273 | 00 | 00 00 | 00 | 00 | 00 | 00
30CH (17)* | 294 | 412 | 59 | 59 | 00 59 | 118 00 | 00 | 00
k= 40CH (12)* | 333 /333 | 00 | 00 | 167 83 | 00 | 83 | 00 | 00
50CH (11)* | 182 | 182 | 91 | 273 | 9.1 00 | 9.1 00 | 9.1 0.0
60CH Of & (10)* | 400 | 200 | 00 | 00 | 100 100 00 | 100 | 00 | 100
e AL BEOoF| (5* | 200 | 400 | 00 | 00 | 200 | 00 | 200 | 00 | 00 | 00
e Ats| MKl £0F | (40) | 325 | 250 | 100 | 100 | 50 | 25 | 50 | 50 | 25 | 25
56 | =X 312 2Ok (9% 444 333 111 00 | 00 111 00 00 00 | 00
Ol= 23} 20F | (4)* | 250 | 500 | 00 | 00 | 00 250 | 00 | 00 | 00 | 00
ZH ZY 20k | (3 | 333 /333 00 | 00 [ 333 00 | 00 00 | 00 | 00

* BaseZt 30ECH o2 Mo {2
e SMAE 220 et 012 Xto|7 HHE = UAF
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[Z 135] 3 B7h A, 23 29 [1+2+329] - SEX 5S4 (/U Ao
EE2
X2 o;u AL k= = X+SH e ne
S = T S A8y HEX] AKX © = A=y AL =
T MElS | oz | B8 (" BF |0y 0| HME | ol |53
TI H= Hl_g 7|'o
% % % % % % % % %
A (61) | 721 | 393 | 377 | 311 | 279 | 246 | 180 | 13.1 8.2
. A} (1)* | 667 | 381 | 333 | 333 | 429 | 238 | 143 | 95 9.5
<= Of Xt (40) | 75.0 | 400 | 400 | 300 | 200 | 250 | 200 | 150 | 75
20CH (11)* | 909 | 636 | 364 | 455 | 182 | 9.1 9.1 9.1 0.0
30CH (7)* | 647 | 471 | 471 | 353 | 235 | 176 | 176 | 59 5.9
Ay 40CH (12)* | 917 | 250 | 417 | 250 | 417 | 250 | 167 | 83 | 167
50LCH (11)* | 455 | 273 | 273 | 455 | 273 | 455 | 9.1 273 | 9.1
60CH O & (10)* | 700 | 300 | 300 | 00 | 300 | 30.0 | 40.0 | 200 | 100
ne o3 2of | (5)* | 80.0 | 200 | 60.0 | 400 | 400 | 00 0.0 00 | 200
e Atz| ®X| 20F | (40) | 675 | 350 | 325 | 300 | 225 | 300 | 250 | 175 | 75
56t 2X| &0 &2of | (9* | 889 | 556 | 333 | 444 | 333 | 111 00 | 11.1 0.0
Ol& 23 £0F | (4)* | 500 | 500 | 750 | 250 | 500 | 50.0 | 00 0.0 0.0
X 49 &2o0F | (3)* | 1000 | 667 | 333 | 00 | 333 | 00 | 333 | 00 | 333

* BaseZ} 30ELCt M2
=EWAtZ| g

AL
e

U o2
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iAo 72l

10f et 0.12] Xto|7t
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[ =]
O FHQlo ety Mel/ZY O F0 Lo &1 ULt SEet BIE2 574%= LIEH

W
oM
N
2]
al
rE
o
lo
o
rdo
=
i,
El
=
4

/E2Y o (oL AE|H)
(Base=TH|, n=61)
(Fr2l - %)

[# 136] FHOlo| SRCistu Hs/EH F - SEA 588 (iU HdaH)

7 Af2f4 e et

% %

A 61) 57.4 426

My =R Xt Q1* 66.7 333
O Xt (40) 52.5 475

20CH (11)* 27.3 72.7

30CH (a7)* 64.7 35.3

s 40CH (12)* 83.3 16.7
50CH (11)* 54.5 455

60CH Of & (10)* 50.0 50.0

s 4 20F | (5)* 60.0 40.0

e Atz GX| 2OF | (40) 55.0 45.0
56t X W 20F | (9* 66.7 33.3
Oz 23 20F | @) 50.0 50.0

X 49 =20F | (3)* 66.7 33.3

* BaseZt 30ECH Moo 2 Mo {2
A EWXtE] 2280 waEl 0.19] Xto|7t LhdE 5= QL

ojo
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L. Sitistm EHMo| M
O SRCistn EYMo| M| CHet WIt= 20243 614-C 2 ME CHH| 1478 ekt
(B8 SE HE :86% 28 SH : 429% =28 SH : 48.6%)
[A3 127] SAS e ELMO| M3 (uL|2|H)
(Base=FHQIo| FaICisty E AUX|X}, n=35)
H4 HIR (23 Vs. "24) e - 7) 20243 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
8.6 | 48.6
62.8 61.4
42.9 42.9
1.4 8.6
20234 20244 o< Hd HE 33 1] B=3
2y 23
[E 137) Sthsta ZYMo| 43 - STXt SHYE (uU )
0f 2 0f 2 . 100H
g s mm | FE | 28| 3% | 55 | Bo2 | Mid | Top2 |
% % % % % % % % H
A (35) 0.0 86 | 429 | 429 5.7 86 | 429 | 486 | 614
L At (14 00 | 71 | 357 | 429 | 143 | 71 | 357 | 571 | 66.1
°= Of X} @N* | 00 | 95 | 476 | 429 | 00 | 95 | 476 | 429 | 583
20CH (3)* 0.0 00 | 667 | 333 | 00 00 | 667 | 333 | 583
30CH (N* | 00 | 182 | 273 | 545 | 00 | 182 | 273 | 545 | 59.1
= 40CH (10* | 0.0 00 | 400 | 500 | 100 | 0.0 | 400 | 600 | 675
50CH (6)* 0.0 00 | 833 | 167 | 00 00 | 833 | 167 | 542
60CH Of At (5)* 00 | 200 | 200 | 400 | 200 | 200 | 200 | 60.0 | 65.0
g 9 2of | (3)* 0.0 00 | 667 | 00 | 333 | 00 | 667 | 333 | 667
e Atz "X 20F | (22)* | 00 9.1 50.0 | 409 | 00 9.1 50.0 | 409 | 58.0
fE_gF EX| W 20f | (6)* 00 | 167 | 333 | 500 | 00 | 167 | 333 | 500 | 583
Ol &3 20F | (¢ 0.0 0.0 00 | 500 | 50.0 | 0.0 00 | 1000 | 875
S 2dY =20F | (2 0.0 0.0 00 | 1000 | 0.0 0.0 00 | 1000 | 75.0
* BaseZ} 30ECH Mooz Mo {9
o AN SWRLE| WO Mat 0.12] AHO|7 HME & U
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Cl. ARR|A QX &
O AFS|H QIX|=Of CH3 WIh= 20244 64822 FUA CHH| 497 As5st
(B SE HE :49% E5 S8H : 443%, 38 8 : 50.8%)

[A8 128] A2 QAUX| = (Ru|L|A2|H)

(Base=TH|, n=61)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
4.9 | 50.8
50.0 64.8
44.3
36.1
L) N
e > |
2023 20244 o2 23 2E 3 o <
=X =]
TS o<

[E 138] At2|H Qx| - SEA 828 (Ru|LAZ|H)

o RN -u?lj;?o: By | HE | 3H g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘3;5

% % % % % % % % H

S| 61 1.6 33 | 443 | 361 | 148 | 49 | 443 | 508 | 648

o e At )* | 00 | 00 | 333 | 476 190 | 00 | 333 | 667 | 714
°= Of xt 40) | 25 | 50 | 500 | 300 | 125 | 75 | 500 | 425 | 613
20CH an* | 0.0 00 | 545 | 455 | 00 00 | 545 | 455 | 614

30CH a7+ | 0.0 00 | 471 | 294 | 235 | 00 | 471 | 529 | 69.1

s 4oty (12* | 00 | 167 | 250 | 500 | 83 | 167 | 250 | 583 | 62.5
50CH an* | 9.1 00 | 545 | 364 | 00 9.1 545 | 364 | 545

60CH Of & (10* | 00 00 | 40.0 | 200 | 400 | 0.0 | 400 | 60.0 | 75.0

e AL EOof | (5* | 200 | 200 | 400 | 00 | 200 | 400 | 40.0 | 200 | 45.0

e Atz] X 2O0F | (40) 0.0 2.5 500 | 400 | 75 25 | 50.0 | 475 | 63.1
56t £X ZW 20k | (9* 0.0 00 | 222 | 444 | 333 | 00 | 222 | 778 | 778
Oz 23 20F | @) 0.0 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 500 | 500 | 75.0

X 49 =20F | (3)* 0.0 00 | 333 | 667 | 00 00 | 333 | 667 | 667

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
A EMAE 220 et 0.1 Ko7t EdE =
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M3l £=30| Cist TWI7t= 2024 594" o2 MU CHH| 341 AMSE

B 8E HE :197% B 85 : 37.7% =8 S8 : 42.6%)
[AE 129] 43 =& (2I/L|¥2|H)

(Base=TH|, n=61)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
19.7 | 426
56.0 59.4
37.7
26.2
a 18.0 16.4
1.6 .
2023 20244 o2 23 2E 3 o <
=X =]
TS o<

olo

[E 139] EM43} == - SEXI EMYE (uL Az H)

o o

o RN _"hﬂ;g 2% | 25 | 3% E;hg Bot2 | Mid | Top2 1,21(:5

% % % % % % % % H

S| 61 1.6 180 | 377 | 262 | 164 | 197 | 377 | 426 | 594

A =N @n* | 00 143 | 238 | 381 | 238 | 143 | 238 | 619 | 679
Of X} (40) 25 | 200 | 450 | 20.0 | 125 | 225 | 450 | 325 | 55.0

20CH an* | 9.1 182 | 273 | 364 | 9.1 273 | 273 | 455 | 545

30CH A7 | 00 | 294 | 412 | 176 | 118 | 294 | 412 | 294 | 529

Ul 40CH (12 | 00 83 | 417 | 333 | 167 | 83 | 417 | 500 | 646
50LCH (1* | 00 | 273 | 545 | 182 | 00 | 273 | 545 | 182 | 477

60CH Of & (10* | 00 00 | 200 | 300 | 500 | 0.0 | 200 | 80.0 | 825

g 97 2OoF | (5)* 00 | 200 | 600 | 00 | 200 | 200 | 60.0 | 200 | 550

e Atz] X 2O0F | (40) 00 | 200 | 425 | 275 | 100 | 200 | 425 | 375 | 56.9
56t 22X &0 2of | 9* | 11.1 | 11.1 | 333 | 333 | 111 | 222 | 333 | 444 | 556
Ol &3 20F | @)* 00 | 250 | 00 00 | 750 | 250 | 00 | 750 | 813

X 49 =20F | (3)* 0.0 0.0 00 | 667 | 333 | 00 00 | 100.0 | 833

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
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O 2§ ¥ 2§ BYEX} I
O ux % T SHAEX HIHO| et B7h= 20243 574" =2 HE CHH| 381 &5
(78 SE HIE : 180% 23 SH : 492% =8 SE : 328%)
[12 130] 28 ¥ B8 BHEX HIM (L2 o)
(Base=TH||, n=61)
H4 HIR (23 Vs. "24) e - 7) 20243 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
18.0 | 32.8
57.4
53.6 49.2
ﬁ 14.8 14.8 18.0
m
2023 20244 o< Hd HE 33 1] B=3
a2 2%
[E 140] 1§ U uF SHAEX} H3d - SEHA E4E (2L 2|H)
O 0 2 . 1008
2 N 5.'!;5 2y | s | 3% g'l;g Bot2 | Mid | Top2 | 'St
% % % % % % % % H
HA| 61) | 33 | 148 | 492 | 148 | 180 | 180 | 492 | 328 | 574
o bt EF Xt eNn* | 48 95 | 429 | 143 | 286 | 143 | 429 | 429 | 63.1
°= Of X} @0) | 25 | 175 | 525 | 150 | 125 | 200 | 525 | 275 | 544
20CH A1* | 9.1 182 | 364 | 182 | 182 | 273 | 364 | 364 | 545
30CH A7 | 59 | 118 | 588 | 59 | 176 | 176 | 588 | 235 | 544
o 40CH 12 | 00 83 | 500 | 83 | 333 | 83 | 500 | 417 | 66.7
50CH (11)* | 00 | 364 | 273 | 364 | 00 | 364 | 273 | 364 | 500
60CH Of At (10* | 0.0 00 | 700 | 100 | 200 | 0.0 | 700 | 300 | 625
g 9 2of | (5)* 00 | 400 | 400 | 00 | 200 | 40.0 | 400 | 200 | 50.0
e Al3| ®X| 20F | (40) | 25 | 125 | 550 | 200 | 100 | 150 | 550 | 30.0 | 556
E(?F 2X| =n 2of | (9* | 111 | 111 | 333 | 111 | 333 | 222 | 333 | 444 | 61.1
Ol 23 20F | @)* 00 | 250 | 250 | 00 | 500 | 250 | 250 | 500 | 68.8
4 298 20F | (3)* 0.0 00 | 667 | 00 | 333 | 00 | 667 | 333 | 667
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Hp Oj2f UH 7HsA
O Ol &H 7tsMd0f Chst WIH= 20249 619822 A ChH| 12™ ASs
28 SH HE : 180% 28 8& : 36.1%, =28 S8 : 45.9%)
A 131] 0|2 EH 7Isd (UL A2|H)

(Base=TH|, n=61)

F4 H|R (23 Vs. '24) o9 - 7 202449 ST H|E (=9l - %)
Bot2% Top2%
18.0 | 45.9
60.7 61.9
36.1
24.6
H =
2023 20244 o< 23 2E IJH $
23

(£ 141] 0]2 2H 7Hs4 - SEX S¥E (uUAN)

o RN -u?lj;?o: By | 2E | 29 g;?o] Bot2 | Mid | Top2 1%‘3;5
% % % % % % % % H
S| 61 1.6 164 | 361 | 246 | 213 | 180 | 361 | 459 | 619
e =2 N* | 458 9.5 333 | 286 | 238 | 143 | 333 | 524 | 643
Of X} (40) 00 | 200 | 375 | 225 | 200 | 200 | 375 | 425 | 60.6
20CH an* | 9.1 182 | 182 | 273 | 273 | 273 | 182 | 545 | 614
30CH 7 | 00 | 176 | 529 | 59 | 235 | 176 | 529 | 294 | 5838
Ul 40CH (12 | 00 83 | 417 | 250 | 250 | 83 | 417 | 500 | 667
50CH (11)* | 00 | 364 | 9.1 455 | 9.1 364 | 9.1 545 | 56.8
60CH Of & (10* | 00 00 | 50.0 | 300 | 200 | 0.0 | 50.0 | 500 | 675
g 97 2OoF | (5)* 00 | 200 | 600 | 00 | 200 | 200 | 60.0 | 20.0 | 55.0
e Atz] X 2O0F | (40) 00 | 175 | 400 | 325 | 100 | 175 | 400 | 425 | 588
56t X W 20F | (9* 00 | 111 | 222 | 222 | 444 | 111 | 222 | 667 | 750
Olz= 23} 20F | 4* | 250 | 00 | 250 | 00 | 50.0 | 250 | 250 | 500 | 625
X 49 =20F | (3)* 00 | 333 | 00 00 | 667 | 333 | 00 | 667 | 750

* Base’Z} 30ECt HoaZ s|Mo| {9
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AL #3 EH 7H5Y0| 2 2of
1 =

rlo
AT
_9'_
Hu T
rir
Ho
ot
=2
>

(O Hs) 2O0F7t 67.2%2 7tZ =A LIEHL

O L2292 QE AtS|utst 20F(23.0%) > &8 20K6.6%) > AFAHDISH 20F(3.3%) =

[N
o
fre
N
ot
ot
ng
[gal
N
or
0x
o

| =2 =0F (24 U2|H)
(Base=TH|, n=61)
(22l %)
67.2

23.0
m o
[ | E—

=20 ECHS) YUE-Arz|ntE 3% X ur=
=0F =OF =O0f = OF

(& 142] &5 EH 7}580] =2 =0F - SEX 5§42 (oL da|H)

am A2 ""'g}qlg((,?mls) a= é}osrli'-}e.* 3% 20f XtH st £2of
% % % %
A (61) 67.2 23.0 6.6 33
o =R Xt (21)* 66.7 9.5 19.0 48
°= o xt (40) 675 300 00 25
20LH (11)* 54.5 273 9.1 9.1
3oLy (17)* 47.1 471 5.9 0.0
s 40CH (12)* 66.7 16.7 16.7 0.0
50CH (11)* 81.8 9.1 0.0 9.1
60CH Of & (10)* 100.0 0.0 0.0 0.0
s 4 20F | (5)* 80.0 20.0 0.0 0.0
e ALB| ®X| 2OF | (40) 72.5 20.0 5.0 2.5
56t X W 20F | (9* 444 444 0.0 11.1
Olz 23 20F | @)* 75.0 0.0 25.0 0.0
X 49 =20F | (3)* 333 333 333 0.0

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
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Of. =H o2
FH o|stof CHSE Woh= 20249 6562 M™iE CHH| 778 AMSE
(B SE HE :82% E5 8H : 426%, =8 8 : 49.2%)
[A3 133] FH oIg (ujL|AZ|H)

(Base=TH|, n=61)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)
Bot2% Top2%
8.2 | 49.2
65.6
57.9
42.6
26.2 23.0
@ 6 e ]

2023 20244 o2 23 2E 3 o <

=X =]

TS o<

[# 143] = ol - SEHA EEE (ulL A2 H)

o o

o RN _"hﬂ;g By | 2E | 29 E;'l;g Bot2 | Mid | Top2 1%‘3;5

% % % % % % % % e~

S| 61 1.6 6.6 | 426 | 262 | 230 | 82 | 426 | 492 | 656

A =N @n* | 00 143 | 381 95 381 | 143 | 38.1 | 476 | 679
Of X} (40) 25 25 | 450 | 350 | 150 | 50 | 450 | 500 | 644

20CH an* | 00 9.1 545 | 182 | 182 | 9.1 545 | 364 | 614

30CH a7* | 00 | 118 | 529 | 11.8 | 235 | 11.8 | 529 | 353 | 61.8

Ul 40CH (12 | 00 00 | 333 | 417 | 250 | 00 | 333 | 667 | 729
50CH an* | 9.1 9.1 364 | 364 | 9.1 182 | 364 | 455 | 56.8

60CH Of & (10)* | 0.0 00 | 300 | 300 | 400 | 00 | 300 | 700 | 775

o] 4 2of | (5)* | 200 | 200 | 200 | 200 | 200 | 400 | 200 | 40.0 | 50.0

e Atz] X 2O0F | (40) 0.0 2.5 525 | 325 | 125 | 25 | 525 | 450 | 63.8
Er X W 20F | (9* 0.0 00 | 444 | 111 | 444 | 00 | 444 | 556 | 75.0
Ol &3 20F | @)* 00 | 250 | 00 00 | 750 | 250 | 00 | 750 | 813

X 49 =20F | (3)* 00 | 333 | 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 667 | 667
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A EMAE 220 et 0.1 Ko7t EdE =
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[=]
20| Ut SEet B2 705%= LIEHE

‘o
o
@
B
Jio
[0
i)
1o
El
ok
k1
N
ofot
i
2]
Jp
ox

g (L dz|H)
(Base=TH|, n=61)
(TH - %)

[E 144] SOt /28 HE A" - SEX EM4E (iU A2 H)
78 LIPS i i
% %
A 61) 70.5 29.5
e A 1) 81.0 190
Oof Xt (40) 65.0 35.0
20CH (11)* 81.8 18.2
30C4 (17)* 70.6 294
Ul 4ocy (12)* 66.7 33.3
50CH (11)* 63.6 36.4
60CH O] 4 (10)* 70.0 30.0
s ¢4 20F | (5)* 40.0 60.0
Atz MX| 2OF | (40) 62.5 375
e
56 X W 20F | (9* 100.0 0.0
ole 23 20F | (4)* 100.0 0.0
a8 49 =20F | (3)* 100.0 0.0

* BaseZt 30ECH HoB2 Mo {2
AW EMAtE] 220 et 0.1 Kfo|7t e = AT
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x
Lt BE =2
O Sty /g8 HF d== AU =E HRLIE| 50| 488%= 7t =2 LIEHH
O OELz 7IE/FHAE S(419%) > Histn FHO0|X|, Tv/atH e, ge/ns, AHUW 52 &
1, 4E HEEZ(Z 349%) =4
[A3 135] & d2 (oY AH2IH)
(Base=Z1 HF ZFEA, 5+38H, n=43)
(5l - %)
48.8
41.9
34.9 34.9 34.9
11.6 11.6
QIE{Ul 7%/ cista  Tv/EiElR, ZE CHst S i
2E,  FHAE EHOIX| =29/UE, AHAEHE =EH Iy WAy
#FLIE| = IEYl = HEN S OHiE
= ol &1
* 7[Et ®7| Hg
[# 145] BF 32 - SEHA E82E (ujH A H)
v/
ol E{1l 2o, et
dS9L | =y 5 Zel/ = g2 | Oign
y = T e R B L TV N
=) = 0] %
-
% % % % % % %
A 43) 488 419 349 349 349 116 11.6
o e At a7+ | 412 353 412 353 47.1 235 11.8
°F Of &t (26 | 538 | 462 | 308 | 346 | 269 38 115
20LH (9)* 66.7 222 44.4 333 222 11.1 0.0
30CH (12 | 417 417 33.3 333 417 8.3 8.3
= 40CH (8)* 37.5 50.0 25.0 37.5 12.5 25.0 12.5
50CH M* | 429 714 28.6 143 57.1 0.0 0.0
60CH O 7)* 57.1 28.6 429 57.1 429 143 429
us A5 FOF | (2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
e Atel EX| 20F | (25* | 440 44.0 28.0 36.0 44.0 8.0 16.0
%5} =X Fn 2Ok | (9 | 444 44.4 55.6 444 0.0 1.1 0.0
o =%t £0F | @) 75.0 25.0 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0
X 8Y =0F | (3)* 66.7 66.7 0.0 0.0 66.7 333 0.0

* BaseZt 30ECH Moo 2 Mo {2
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e

=WMAtZ| SRS mat 012 Xfo|7t
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A
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of (=3

O Zorffstn /2R st ST = 20243 674822 M CfH| 758 Asst
C o
o

B 465% 38 S : 48.8%)

A3 136]
(Base=Z1 HHF ZFEX, n=43)
H4 HIR (23 Vs. "24) e - 7) 20243 SE HIE (&9l %)
Bot2% Top2%
a7 | 18.8
67.4
59.9
46.5
23.3 25.6
o ]
20234 20244 oL Hd HE 33 1] B=3
2y 23
[E 146] EF ZFE - SEX 44 (2L A2H)
0f 2 0f 2 . 100H
% % % % % % % % H
A (43) 0.0 47 | 465 | 233 | 256 | 47 465 | 488 | 674
o e At (17)* | 00 | 59 | 471 | 235 | 235 | 59 | 471 | 471 | 66.2
= Of X} 6)* | 00 | 38 | 462 | 231 | 269 | 38 | 462 | 500 | 683
20CH (9)* 00 | 111 | 667 | 111 | 111 | 11.1 | 667 | 222 | 556
300y (12)* | 00 00 | 583 | 167 | 250 | 00 | 583 | 417 | 667
= 40CH (8)* 0.0 00 | 125 | 375 | 500 | 00 | 125 | 875 | 844
50LCH 7* 00 | 143 | 429 | 143 | 286 | 143 | 429 | 429 | 643
60CH O] A N* 0.0 00 | 429 | 429 | 143 | 00 | 429 | 57.1 | 679
g AL 2oF | (2)* 0.0 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 500 | 500 | 75.0
e Atz] BX| 2O0F | (25* | 00 | 40 | 440 320 200 | 40 @ 440 | 520 | 67.0
;'E-f)’r £X ZW 20k | (9* 00 | 111 | 556 | 111 | 222 | 111 | 556 | 333 | 61.1
Ol &3 20F | @)* 0.0 00 | 500 | 00 | 500 | 00 | 500 | 500 | 75.0
X 49 =20F | (3)* 0.0 00 | 333 | 333 | 333 | 00 | 333 | 667 | 750

* BaseZt 30ECH HoBZ Mo {2
A SMAE 220 et 012 Xto|7 HE = UAF
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cf. 41/ X 2
23 HS0| CHSF W= 2024 6452 FME CHH| 461 AS5E
(Y S HE :7.0% 25 SH : 488% 38 S : 44.2%)

[A% 137] /88 »F 2, 0|0[X| He} (2L AHE|H)

(Base=Z1 HHF ZFEX, n=43)

M4 HIR (23 Vs. '24) gro) . 7 20244 S HIE (29 - %)

Bot2% Top2%
7.0

~
>
N

59.9 64.5
48.8

23.3 20.9
o
o
=X

20234 20244 oL 23 HE o &
=X =X
TS e o

[& 147]) 31/88 ®FF 2, o|0|X] Hel - SEA 5§42 (iU H)

o RN Oy | =" | =8 | 3% | 37| so2 | Mid | Top2 | 'oE
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